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(RIKUTEC )

AVANT PROPOS

Madame, Monsieur,
+2dza @Sy ST eRig¢ ANIESTREGNS rimys vous en remercions.

La filiere ACTIFILTRE® un produit de qualitécongupour collecter et traiter les eaux usées domestiques ou
FAaAAYAE SSa I|dz G »iNSz R2 RSO RS AfQT Sy OWAINPy WS YSy i RSa AYY
raccordés a un réseau public de collecte des eaux usées.

Lesmodéles RACTIFILTRE®5de 21 & 50 Eléponcentt dzE SEA ISy 0Sa RS f QENYABEBE S 4!

3+A2, ao0013 en disposant du marquage 8B Sy F I A a | ROt lQNI0 BASAlY RRSIZ/ SLIS NF 2 N.
ZA de norme EN 12565+-A2 (voir annexkBb).

Lafiliere ACTIFILTRE® dza f I T2 NX¥ S R Q dz¥s$ cohfomdeduk textes silivagty O2 YLX § G S

- INNbGS Rdz um 2dAttSG wnmp Y2RAFAS NBEFOGATF | dzE 3
RQl aalAyraasSySyid yz2y 02ttt SO0GAFE t tQSEOSLIiAZ2ZY RS:
charge brute de pollution organique inférieuou égale a 1,2 kg/j de DBO

- Arrété du 27 avril 201hodifiéNB f | GAF | dzZE Y2RIFf AGSa RS t QSESOdziAzy
RQlIaal AyAcobe&ivSyld yz2vy

Ay 2 G SNJ |j dzQl dzOdzy S @ARFy3S RS o02dz28a yQl SIS S¥7F
performances réalisés selon le protocole de la nhorme E2$663+A2, incluant la période
RQSGlFIotAaasSYSyid RS tF o0A2Yl

Vous pouvez également consulter le sitevw.rikutec.fr pour toutes informations concernant nos produiés
accessoires

S @2dza T2 dzNy )
S RQdzGAT A&l (A

/'S tAGNBG RS tQdziAfAal G§SdzNJ | LI2 dzNJ 0 dzi
fiable et durable de votre filierACTIFILTRHI est divisé en deux grandes partigsS 3 dzA
(pages 7 a D et le guide depose page28a 56).

R
R

Toutes matiéres biocides, toxiques ou celles qui ne sont paslégradablegp.ex. lingetteshe
R2AGSYG LI a siNB NB2SisSa RIya tF FAEASNEQ !/ ¢L«

RSa&4 ol OGSNASA RdzN} yid S LINRPOSAEadzA Q'S LJdz

En aucun cas les eaux pluviales ne transitent par la filiere ACTIFILTRE®.

[F 3AFNFYGIAS RQSTFAOFIOAGS RS fI FAE{ASNB ! /|gLCL]
décrites citapres.

LQ S lj KUIEBance F67320 DRULINGEN

1 La mention « filiére » utilis&dans ce guide signifie& & 2 G § Y& R QI 3 dulsdny déa@et YB3 ijuillet 2015 modifié relatif aux
42aGs8YSa RQl&aalAyrA&aasSYSyid O02ftSOGAT SO | dzE Ayaidl t sainidsangeyt fon Eollebtid & 1 A y A
recevant une charge brute de pollution organique inférieure ou égale a 1,2 kg/j de DBO
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RIKUTEC™y

REGLEGENERALEY: SECURITE

Pour le personnel intervenant silm filiere ACTIFILTRERest requis de porter deéquipements de protection
individuels(EPladaptés aux travaux a exécuter.

POUR RAPPEL ET MEMOIRE

Leport de chaussures de protection est obligatoire pour les travailleurs occupésanlaention de pieces
lourdes et dont la chute est de nature a blesser les pieds ;

Leport de gants de protection est obligatoire pour les travailleurs manipulant des ahjedes produits ou
matériaux tranchants, coupants, piquants, irritants, brllantsugueux ;

Le port de lunettes de protection est obligatoire pour les travailleurs exposéséalaboussures de
substances dangereuses, aux projections de particules de travasgialpe, de meulage et exposés aux
radiations nuisibles lors des travaux de soudage@découpage ;

Le port de masques appropriés est obligatoire lorsque I'air ambiant contient piessieres ou des
substances nocives et dangereuses ;

Leport devétementde protectionest requisdans les environnements poussiéreux et pour se protéger des

contaminations biologiques

Protection obligatoire Chaussures de sécurité Gants de protection
des voles respiratoires

n%

Consulter le manuel /

Vétements de protection Protection oculaire A
la notice d'instructions
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RISQUES & DANGERS

9y GSNX¥S& RS &SOdzNAGSZT fS& LINAYOALN odessdudh 41 dz§& f ASa t

RISQUES BIOLOGIQUES

Les eaux uséeméme traitéeset les bouesk Q S LJdzbthtiénhehtyfles bactéries et des virus pathogénes.

Le contact direct des mains (et de toute autre partie du corps) eessubstances doiétre évité. Le port de gants
de travail et de vétements adaptést requis. Aussi longtemps qu'une personne est en contact@&substances
et qu'ellene s'est pas lavget désinfect& les mains, il est préférable qu'elle s'abstienne de boire, marigerer ou
porter les mains a son visage.

En cas de contact avecsceubstances, il faut laver et désinfecter les partiesalps souillées a I'aide de produits
spécifiques et ne pas revétir les vétements souillés agalifs n'aient été nettoyés et désinfectdsest également
recommandé de laver et désinfecter les outils et objets qui se sont traevésntact avec cesubstances.

GAGNE LINBOSYiAFs: €S LISNE2YYSt RQSYGUNBGASY R2AG GSy.
[ SLIWi2aLIANRAS® {QF Aadz2NBNJ SIFHESYSyld RQIF@2ANI £ LI2NILS

!
t
[ FAEASNE !/ ¢LCL[¢wO9t yS LINBaSydsS Sid .yS R2A0G LI & LIN

DANGERS MECANIQUES

Les tampons ne sont laissés ouverts que durant le laps de temps nécessaire a l'interydnéofuis celleci
GSNXY¥AYSSs £Sa GFYLRya az2yid NBTSwSaul&aapidePMieR dzA £ £ S&  LJI
BfY OFa RS GNIXTAO RS O eutel d réniblai Buzri&iy 206t Best Sndispénsabdd dzy S
prévoir et dimensionner une dalle de répartition dearges atdessus de la (ou desyve(s)Le dimensionnement

de cettedalle est &éaliserLJ- NJ dzy  dudeN3péciieé. Rz 8s de trafic de véhicules, il est obligatoire de prévoir

un ensemble cadre/tampon adapté (classe minimale de résistance B&@%ourn) intégré a la dalle de répartition

A défaut, & distance minimum entre le bord de la cuve et les éventuelles charges roulantes doit étre de 3 metres.

Les tampons en polyéthylénde la filiere ACTIFILTREES®sont pas congus pour supporter des charg&tonniéres
et/ou statiques et/ou dynamiqued A Y RA Ol GA2y t fF OKFNHS RS f Qdzal 3SNJ
protection/sécurité des usagers (ouverture nécessitant un outil spécifique).

DANGERS LIES AUX GARIS UNE ATMOSPHERE CONFINEE

Certains gaz peuvent causer des malaises ou des asphyxies. Il est interdit de descendre dans un ouvrage contenant
ouaya/ i 02y (iSydz RS& S| dzigénémieSdd desc®ndi® daRuday(8age’s ayibsphedd confinée.
RISQUE ELECTRIQUE

TouteA Y  SNBSY A2y adzNJ £ S RAALIRAAGAT yS RZomtdslediGerventiondNB | dz
électriques doivent étre effectuées par un professionnel qualifié selon la norme NE@ 15

Il est fortement conseillé de faire réaliser les opérations liées a la fill&@TIFILTRE@ntretien,

maintenance) par des professionnels qualiftéet de ne jamais pénétrer dans les compartiment

2 Nos partenaires locaux en région ont été sélectionnés pour leur professionnalisme et leur expét@mmoeontacter un partenaire ou demander
un entretien, veuillez prendre contact par mailfo @rikutec.f) ou par téléphone (+33 3 88 01 68 00).
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t w9/ ! ! ¢Lhb{ 5Q!{! DO

[ FAEASNB !/ ¢LCL[L¢ew9t Sail RAYSyaiazyysSS LldzNJfSa o
effluents que les eaux usées brutes domestiques ou assimilées.

w
QX
N

IL EST INTERDIT
- 5 Q dzii énfnéttdy&uNautomatique pour toilettes,

- 5Qdzi B/ A ®8IRIE SdzNJ RQI ft AYSy (a 2dz dzy Sle laJiafelS o NP @&
ACTIFILTRE®

- DeNB O2 dzdNA NJ 2 gmpRrRRSYHiIGHINS NRS Stal , FAE ASNE '/ ¢LCL

- Deplanter des arbres ou grandes plantations a moins de 3 meéleds filiere ACTIFILTRE®
sans mesure antiacinaire,

- Derelier un tuyau de drainage des eaux de ruissellement ou une gouttiére de toiture a votre
filiere ACTIFILTRE®

- Derelier le tuyau de vidange de la piscine a vdtiiere ACTIFILTRE®
- Deconnecter tous siphons de sol,
- Derejeter les eaux usées traitégmr la filiere ACTIFILTR&®s un puisard, puits perdu,

puits désaffecté, cavité naturelle ou artificielle profonde.

NE PAS DEVER3IENS LA FILIERE ACTIFIRTRE

- Toutobjet difficilement dégradable (mégots de cigarettes, serviettes hygiéniques, tampons,
préservatifs, cendres, déchets ménagers, chiffons, emballéiggsttes, etc.),

- LesNBaARdza RQSt SOl IS RQFIYAYlLdzE GFyd &a2fA

- LesSl dzE dzaSSa LINROSYylyid RQSYGNBLINARASA Ay Rdz i N
sont pas comparables aux eaux usbagesdomestiques ;

- Lesproduits chimiques et pharmaceutiques, les huileméraleset les solvants de tous
types;

- LesSltdzE RS O2yRSyaliAazy RSa&a O2yRdA(GS& RQS@IO
moyenne température, des climatiseumpvenant de piscine, contenant du sang en grande
jdzt yGAGS 2dz RS NAYycel 3S RSa FR2dzOA&aaSdz2NA RQSH

- lesaz2f ARSa a2dza F2N¥S RS NBaidSa FtAYSydGlFrANBax
bouchons de bouteilles et autres articles ménagers ;

LES PRODUITS NON NOUIF&ISES NORMALEMERHUVENT ETRE EVACUES VIA LA FILIERE ACTIFILTRE®

- Détergents pour vaisselle
- Produitspour le lavevaisselle et le lawvinge;
- Produits détartrants

- Produits biodégradables
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DdzA RS RQdzi A f A SACTIRILARE

RIKUTEC Group

.1 PRESENTATION DE LA FILIERE ACT&ILTRE

.1.1. Description générale

La filiere ACTIFILTRE® est un dispdsittfaitement des eaux uséamestiques ou assimiléemmprenant une
fosse septiquealimentant unfiltre biologique composé dbres synthétiquesnaltérables(voir Figurel).

Du fait de sa nature, ce substrat innovant possede des propriétés filtrantes supérieures a la majorité des autres
ddzoa i N} (a dziaAfAaAasa GNIRAGAZ2YyYyStESYSyldo {A tS&a O2yRAG
ACTIFILTRE® sont respectédsifOA ( NR dz8SNJ dzy Sl G RQSIljdzAf A NB f dzA  LISNY
RFya I RdNBST SaidiAaYSS t LX dza -dRdége peavent pfalosiger[séhdmagedld Ay G S
surcharge (capacité nominale dépassée) ou un dysfamegiment le réduire.

Figurel - Schéma de principe de la filiere ACTIFILTRESS EH

Légende
1 Fosse septique EPURBIRDC 7 Sortie basse des effluents traitésodéles ACTIFILTRE® 185)
2 Arrivée des effluents bruts 8 Boite intégrée
3 Panierindicateur de colmatage 9 Sortie hautedes effluents traitégmodéles ACTIFILTRE® 185 avec KIT POM
4  Filtre biologique 10 Dispositif de nettoyage complet du filtre
5 Systéme de répartition hydrauligue 11 Tampons (&400) a visser avec systéme de verrouillage

6 Meédia filtrant

Tous les matériaux composant la filiere ACTIFILTRE® sont résistants a la corrosichgbardies matériaux de
fabrication (PE, PVC, fixation en inox de classe 316).
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i DdzA RS R Qdzi A f A AACTIRILAKE

LINKA Y OALISSE OF N} OG SNR & A lj da
Q! / ¢LCL[ ¢wot ID2tlA RAALRYA

— <

w»
¢ A
w
QX

Tous les éléments de la filiere ACTIFILTRE® sont accessibles par des tampons ne pouvant supporter les charges
piétonnieres et verrouillés pour assurer la protection/sécurité des usagers (ouverture nécessitant un outil
spécifique).

1.1.2.  Principes de fonctionnement
La filiereACTIFILTRE® comprend

- Unou plusieurscompartiment dédiés au traitement primaire oir 81.1.2.10 S |j dzA dalger irikliateyi
de colmatageet

- Unou plusieursompartimensdédiés au traitement secondairevir 81.1.2.2 contenant un média filtrant a
base ddibressynthétiques, une boiteintégrée et un dispositif deettoyage.

La sortie du filtrebiologique peut étre réalisée de facon gravitaire (sortie bageair les modeles de la gamme
ACTIFILTRE® 18b pompée (sortie hautpour les modéles de la gamme ACTIFILTRE® 185 avec KIT) BOMPE
ajoutant une pompele relevagalansla boite intégréeau filtre biologique

Les modeles de la gammECTIFILTRE®SS (sortie basseie génerat aucun bruitni consommation électriquérs
de leurs fonctionnemens S G f I LINBaSyOS S@Sy i dzZedépeSdante dugl(voird®.8.) S RS
YOSYGUNInyS LI & RS ONHA G AAIYAFAOFGAT oO0LRYLIS AYYSNHSS

Pourles modeles déa gammeACTIFILTRE®S avecKIT POMPEortie haute,voir §1.1.2.3, le niveau sonore peut
étre considéré comme négligeabld O2y az2YYlF GA2Yy St SOGNRI dzS L2 dzZNDAOK | |j dzS

.1.2.1 Fosse septique (traitement primaire)
[ S& STFtdSyGa oNMzia LISYsSGNByld RQl 62 NRI8Harguie Qizgefon 2 a4 & S
norme NF EN 12566+A1, qui assure le piégeage des matieres en suspension décantables et des flottants.

Selon la capacité nominale de la filiere ACTIFILTRE® le traitement primaire est effectué dar une

fosse septique seule ou précédé par un décanteur.

La décantation et la dégradation des matiéres en suspersinS T F S OS5 @S REa o OGSNASa |yl
LIha 0Saz2Ay RQ2E&3IsyS LRdzNJ 4S RSOSt 2LIISND D / S LIKSYy2YS$s)
et d'hydrogéne sulfuré qui, combiné a des émanations d'acides gras volatils, peut provoquer des odegez Ce

lourds doivent absolument étre évacués dans I'atmosphere par la ventilation secondaire qui est obligatoire (voir

§11.11.2.

Les modéles de fosses septiques de la gamme EPURB&E3GME fabriquées en polyéthylene haute densité (PEHD),
SljdzA LISS& RQIF 008 & &S OdzNR a panierddicateéudde aoliratige deMIOHPE pRIKUTEGzZY A S &
France.Les modeéles delécanteursont fabriqués en polyéthyléne haute densité (PEMDS |j dzA LISSa RQI
sécurisés

Le temps de séjour minimdles effluents dange traitement primaireest de3 jours La capacité de stockage des

boues est fixée a 50 % du volume total utiletraitement primaire (fosse septique et décanteur le cas échéhnf

boues sont évacuées conformément adglementation en vigueur

1.1.2.2 Filtre biologique (traitement secondaire)
[ QSTFFE dzSYy (. Ay aAr ullNBEING ZNBA FONRSY AaNBEI NIMNIA2Yy 2LIGAYAA
bidirectionnel etR Q dzy’ LJ I G S dpi IR@striblil pat sédiiende 512 g surface du média filtrant.

Le filtre biologique assure la rétention des matiéres en suspension résiduelles et la dégradation biologique des
effluents prétraités lors de la percolation decedd t GNF¥ @SNAR S YSRAI FALGNI yi ¢
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f QFANI ljdzA Sad NBy2dzStS INNOS | dz RAALIZAAGAT RS @GSydaArtfl
filtre anti-insecte, coiffera cette conduite qui doit ne doit jamais étre obstruée (p.ex. neige, feuille, letc.).
O2YLI NLGAYSY(d Rdz FAEGNB o0A2t23A1dzS Sad FFLoONRIdzS Sy Lkf @

DdzA RS R Qdzi A f A AACTIRILA KE

Selon la capacité nominale de la filiere ACTIFILTRE® le traiteseenndaireest effectué dans

deuxa cinq filtres biologiques en paralléle

[ S& STTtdzSyida GNIXrAdsa aQsOz2dzZ Syid OSNB dzyS o602AGS Ayids3a
récepteur conformément & réglementation en vigueur

1.1.2.3 Pompe de relevageplacée dans la boite intégrée au filtre biologique

LafiliereACTIFILTRE® G Of | aaAljdz2SYSy i AyadlfttSS RS YIYASNSE INF Al

pompe de relevagénodeles ACTIFILTREBS avec KIT POMRPBlacée dans la boite intégrée au filtre biologique,

LIS dzi aQlF GSNBNJ ySOS&aal ANB LIRdzNJ SOl OdzSNJ £ Sa St dzE GNFAGSS
- {A fTQAYTFAELGNI GAZ2Y 2dz £ S NB2SG 3INIGAGEANS RSa S| dzE d
- t2dzNJ NBF2dz2f SNJ £ Sa ShdzE GNFAGSSE OSNB dzyS ;1 2yS RQAYT
- En présence de nappe phréatique.

La pompe de relevage foutrdans le KIT POMPE (art. 36944) est le modele VERTY NOVA 200 (fabricant JETLY) qui

assure un débit (Q) de 60 I/min pour uhauteur manométrique totaldHMT) de 4 mEn fonctionnement normal,

fS @2t dzyS &stdday BreseiNVidi S S

pul;
w»

[ 2NRIdzS €S YL¢ that9 Said dziAtAaasS Sia | FAy
eaux usées traitées du filtre biologique, une alarme de niveau doit obligatoirement étre insta|lge
dans la boite intégrée au filtre biologique.

LING

Cette alarme de niveau peut étre de type
- Mécaniquefournit dans le KIT POMPE (art. 36944)jr annexsl|I.F et Il.Hou,
- Sonorelvisuellefournit dans le KIT ALARME (art. 37698jr annexs II.G et II.H

.2 EQUIPEMENTS COMPLEMENTAIRES OPTIONNELS

[.2.1.  Séparateur a graisses

Lf Said LINF2Aa dziAftS RQAyalGlftSNI dzy aSLI NIF GSdzNJ £ INI A
cuisine si la distance entre le rejet et la fosse septique est supérieur a 10m et/ou si les effluents bruts sont
particulierement chargéen graissest/ou en huile végétale

I.2.2. Postede relevagendépendanten aval

[ 2 NR |j dzQdzy LI iadégendénten aNdest $eguis JI®st choisi en fonction de la nature et du débit des
effluents, de la longueur et de la hauteur du refoulement. Il doit étre accessible pour son entretien et doit respecter
les exigencesuivantes

- Toute précaution doit étre prise pour éviter la remontée du réservoir de collecte, notamment lorsque le sol
LIS dzii s G NB pElesBdg, aRofa§e) dz o

- Le réservoir de collecte doit étre ventilé

- La pompe doit étre d'acces facile de fagon a permettre toutes les interventions nécessaires et ne doit pas
étre équipée de dispositifs dilacérateurs

- [ QAyaidlttliaazy St SOGNRI S R2AGIONBALISOGSNI £ Sa SEA3TSY
- [ S Gd&2tdz RS NBF2dzx SYSy({i RS fdetowr2YLIS R2A0G siNB Ydzyai
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1.3 DIMENSIONNEMENT

La réglede dimensionnemengappliqguéepour la définition de Idiliere ACTIFILTRESY établiea partir desrepéres

nominaux suivants

Charge organique nominale Charge hydraulique nominale

Modeles Capacité nominaléEH)
21 a 3CcEH 30
31 a 4CEH 40
41 a 50EH 50
51 a 60EH 60
61 a 70EH 70
71a80EH 80
81 a 90 EH 90
91 a 100 EH 100

Lacharge hydraulique journalier&2 y a2 YY I GA2Y Y2@ Sy y S R Q®hniznéndenNdbseraédzNI S (i
fAGNBas RQ2G I FIO0dAZ S RS tF FAEASNB !/ ¢L
f 2NA R

se situe entre 80 etdn

[ LISNA2RS RQSyaBINElyIOSTEs (i $tatiS RijSdzS RSGSNYAYSS

NF EN 12568+A2.

Une fois en service, le modéle installé, est identifiépeelL I I dzZS RQARSYGAFAOI GA2Yy LI I OF

figure 3)

(gDB@Q/jour)
1800

2400
3000
3600
4200
4800
5400
6000

1.4 TRACABILITET ENREGISTREMENT

La filiére ACTIFILTRE® est fabriquée et assemblée sur le site de DRULGNGHEY. (frquée CE seld@ I vy SE S

(/jour)
4500
6000
7500
9000
10500
12000
13500
15000

de lanorme NF EN 12568+A2(pour les modéles de 21 a 50 EH)dans le cadre de la norme 1SO 90Rifiliere
ACTIFILTRE® suit un contréle de production en asswé paRIKUTEErance Les différentes piéces/composants
soustraitées sont fabriquées par des fournisseurs sur la base de cahiers des charges dérhi€ i Erance et

subissent également un contréle lors de leur réceptiarusinepar RIKUTEErance.

Figure2 ¢ Positionnement des marquageggoté sortie filtre biologique)

Etiquette CEmodeéles de 21 a 50 EF

Marquages divers, étiquette de pos

Code unique

Chaque modeI®!Q/ ¢ LCL[ ¢ w9t
systéeme de tracabilité interne RIKUTEErance.

Ll2aasRS dzy O2RS

dzy A lj dz8 6 y dzY' S N

GammeACTIFILTRE®SL
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Ce code unique esisible :

- Sur &dessus du compartiment dédié &lire biologique(voir Figure?) ;

- 9y &a0lyylyd S vw O2RS LX IOS adzNJ f QSGAIjdzSGGS Sy idNBi
f AONBG RS fQdziAtAal i§Sdz2NJ 60S R20dzySy G o

- SurhplaqueR QA R Sy (plackedahs 1d boige yhtégréévoir Figured).

Figure3ct 23 A0 A2y ySYSy (i RS fdanslabditdinZgréear doRdduyineht FiltkeDibldgiy i y
Tube guide pour flotteur
ouO2y Gl OGS dzNJ

Vanne 3 voies Cable de commande

de la vanne a clapet

tfF1jdzS RQAR

Toutes les informations importantes samiligatoirementreportées suuneficheR Q S y NB 3 XvailahiBxe. 8,y i
notammentle numérode séri¢, S& O22NR2yySSa O2YLX §iGSa fRdzt WNRHLINISS i IOR NI
ainsi que les vérifications effectuées ldiesla mise en route.

[ QSYNBIAAGNBYSYy(d 206f A3l (i 20RCBdpkdSsazii S| SYSyi
fF LXF1jdzS RQARSYGAFAOLIGAR2Y O6Fdz 9SNE20 2dff adzNJ f ¢
f P | < 7%
2 CUSmartConnect /
~ z TRACABILITE POUR TOUS p
Hi gy
SRR B
o2 g CODE | =z 107 rue de Phalsbourg A
E §2§ 3 i F-67320 DRULINGER info@rikutec.fr
E 2 £ NFC) +33 (0} 3 88 01 68 00 www rikutec fr
https://service:ikuteclfr/enregis»trer-mcErOduit/ E N T R ET E N EZ
g
i
E
3
VEUILLEZ IMPERATIVEME
POUR L’ENTRETIE
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I.5 GARANTIES CONTRACTUELLES

RIKUTEErance garantit les performancede la filiere ACTIFILTRE® sous réserve de respecfmesesiptions
figurant dandef A INB (i R Sce Hooutménk) f A & | G S dzNJ
RIKUTEErancedispose:

- 5 Q dagsPonsabilitécivile décennale qui garantit 2 G YYSy i I &2t ARAGS RS f Q:
destination et la solidité des équipements indissociables.

DdzA RS R Qdzi A f A AACTIRILAKE

- 5 Q drgisponsabilité civile pour l'activité de fabrication de cueasPEHRyant pour but I'assainissement,
de réservoirs et équipements pour l'industrie, le batiment, I'agroalimentaire, le nautisme, les travaux
publics, le stockage et le traitement de I'eau.

RIKUTECN) vOS 2FFNB t fQdzaltISNI RS fF FA{ASNBE !/ ¢LCL[ ¢wot
- lyS FIENFYYGAS £S3FES RS W ya adzaNJ RQS@SyiddzSta St S
niveausonore/visuellg¢ contre les vices de fabrication

- Une garanticommercialede 20ans sur lesuves(traitement primaire esecondairgetsurles équipements
(auget basculangt plateau derépartition) et
- Une garantie commerciale d&0 ans dumediafiltrant pour assurer les performances de traitement. Cette
garantie complémentaire est accordée a conditipizS f QSY G NB G A Sy Rétrédlisé aTaA f A § N
fréquence spécifiée dans notteA GNB G RS f QdziAt A&l G SdzNJ 6 0S R20dzySy i
I S48 RSdzE RSNYyASNBA 3IFNIydAaASa aQl LIIX AljdzSy i

- Acompter de la datele signature du PV deéception de travauXvoir ckaprég et

- Sit QSYNBIAAaGNBYSYyld RS I (afméxelAcuRBcodegt¢ LCL[ ¢ w9t Sad S

- SiftS RAYSyaAzyySYSyidsx G2 daeSaifilief DETIFETIRB&ISEHIsatRSet So@ A y &
exploitation ont bien été exécutés en conformitéeava réglementation applicable®tS t A NS G RS ¢
(ce document)

[ QAy a il t fdoir SadpsddtlalgaranteNBd bonneNB | £ A &1 G A 2y  RsBuschit Qrieassuiancé £ | { A ;
décennale a cet effet.

[ I &A 3yre téceptibn d&avdnx estobligatoire (cf. articles 1792 & 1792 du code civil,
et reproduits aux articles 1113 4112200 Rdz O2RS RS I O2y aenthedzpi A2y
le propriétaire (Y I n G NB RXDP diGMA yaesl | Af (f N&I . SRIENdzdz@ N

.6 LUMITES DE RESPONSABILITE
La responsabilité de la soci®8KUTEC NI y OSZ FIFoNAROFIYyGZ yS aQl LILX AljdzS | dz
RSONAGSa RlIya €S fAONBG RS voi@Yzi At Aal §SdzNJ 6 OS R2OdzYSy i
Ces garanties deviendraient cadugues dans les cas suivants
- aAdS Sy S@GARSYyOS RQdzyS &dz2NOKIFNHS K@RNI dzZ AljdzS 2 dz
fromagerie fermiére, insllations particulieres etc.)
- Modification des appareils (débel 3S RS& O2NlJa LRt eSiKefsySxo

- Utilisation des appareils et des accessoires pour un usage autre que celui initialement pré&AKPAEC
France

3/ 2y TF2NNAGS RS fQSTTFt dzSy i NI £ 03 NNzl S2 RUA B Imi 2R T { B HAMPNIERATFS GK
O2tt SOGAT S FdzE AyadltftldArzya RQlIaalAyArAaasSySyd yrecgvamduné dhdge briteF = + £
de pollution organique inférigre ou égale a 1,2 kg/j de DRO

47 LI NIANI RS OSi OGS RS NBOSLIIA2YS tQlaadNlyosS RSOSyylrtS RS tQAayal
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- tKSYy2Y8ySa yli{idnNBfa ol GY2ALIKSNRAIjdzSasx 3IS2f23AljdSax
volonté.

.7 DEVELOPPEMENT DURABLE

Lescuvesconstitutives de la filiere ACTIFILTRE®une durée de vie longués@ ans etplus). Af QA d8adzS8 RS S
utilisation, elles peuvent étre recycléemrés broyage sous forme de granutatPolyéthylenéPE)danst QA y Rdza G N& S
Il en est de méme pour les accessoi@sget, plateau de répartition et accessoires intefnetsaprés avoir été rincés

o2y RIYYSyid t QS| dz

[ S YSRALF FAfGNI Yyl O0RQdzyS RdINBS RS @GAS adzZLISNASdAzZNBE t wHn

f QdziAf A&l G§GSdzZND  LISdzi SYLINHzy i SNE | IaJNE & A & N2 A RD SG/SY ANR VIO
encombrants, la dépose en déchetterie, un circuit de recyclaggbud 2 NA &S a2dza FT2NX¥YS RQSYSNH

Pour les modéles ACTIFILTRE® 185 avec KIT POMPE, la durée de vie de la pompe aistlevage
j dzS RS QI f I N¥S R Ssteasthn@eSil8 dnEa fin yie2v Baxp aiipé ciiz & fevisafe:
fQFfFNXY¥S RS YA Ofelvar étie2d0¢ppddddad Aut eérfré deSrecyclage pour

REEMPLOYEZ

RECYCLEZ composites, déchets métalliques atitres

2

[ SGiGS ILINPOSRAINBE &0QI LJJzA S adzNJ £ Sa GSEGSaE NB3If SYS)
- /| 2RS RS fQ9YyOBANRYYSYSyi
- Directive 208/98/CE du Parlement européen et du Conskil19 novembre 2008:lative
aux déchets

ASSOCIATION
ou
DISTRIBUTEUR

P

DECHETERIE

- Arrété du 12 décembre 2014 relatif aux prescriptions générales applicables aux installations
du régime de l'enregistrement relevant de la rubrique n° 2760 de la nomenclature des
installations classées pour la protection de I'environnement

Lf yQeé | LIl & dzy Y2RS8tS RSTAYA&al yichague plardd pravénsion &8e ( NI A G S
gestion des déchetst élaboréa l'initiative et sous la responsabilité du président du conseil régiemalpplication
RS ftQFINMAOR& [ 2RB8MRS f QIYDBANRBYYSYSyYyid o0¢AGNB L+ [/ KIF LRGN

RAdresses sur quefairedemesdechets.fr

1.8 ENTRETIEN ET MAINTENANCE

{St2y f1I NBIf SYSyllGAzy Sy @A3dzSSdINE S 062y SYyiNBGASY
NBalLRyaloAf.AEISSRS NROBIEEASNI dz LINPLINASGFANB [jdzS f QSYy i NBi
pour maintenirla filiere ACTIFILTRE® en bon état de fonctionnement.

Lf Sad F2NISYSyid O2yaSAattsS RS FFANB NBIf N
technicienRIKUTEC NI y OS 2dz LI NJ dzy LINRPFSaaizyysSt R fQl a
effet.

Afin de maintenir la filiere ACTIFILTRE® en bon état de fonctionnd&ént, 2 LISNJ G A2y a RQSYGNBGASY
sont définies paRIKUTEErance, détailléesespectivementiux 81.8.1et §1.8.2et résumées dans le tableau suivant

Maintenance

Entretien

Quoi? Quand? Quoi? Quand?

Nonapparition de
AdF3aylrGAz2y 1xsemainé) - -

Concerne

Vérification du bon écoulement des

effluents surface du média
tha RQIE I NX
Vérification du bon fonctionnement de rougenon visible sur 1 x jour (flotteur ) )
la pompe de relevage tamponou absencele mécanique)?
signal sonore/visuel)
Fosse septique Voir8l.8.1.1 1xan Vldt;e\nge des Voir8l.8.1.1
oues
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Panierindicateur de colmatage Voir8l.8.1.2 - -
Systeme de répartition hydraulique Voir§1.8.1.3 - -
Filtre biologique Voir8l.8.1.4 Voir8l.8.2 Voir8l.8.2

Pompe de relevage (modéle

ACTIFILTRES5 avec KIT POMPE) Voir8!.8.1.5
Ventilation Voir8l.8.1.6 = =
Evacuation Voir8l.8.1.7 - R
Boite, canalisation et site Voir8l.8.1.8 - -

Ot 2Ayid RS O2yiNxtS t tI OKIFNHBS RS f

LS OF NYySG RQSy i NB F8oi etreIMiBE By doBsigiBeytoutes/lgs $rierdentions effectuées sur
la filiere ACTIFILTRE®.

Veillez a ce que tous les tampons soient en permanence accessibles fermés et verrollillés
aQlI3IAG tt RQdzyS ljdzSaidAz2y RS asSOdz2NAiGS Saa

tampon mal fermé est souvent source de mauvaises odeurs.

t2dzNJ G2dzi8a AYF2NXFGA2YA O2yOSNYIyid fQSydiNBGASY RS
clients au+33 3 88 01 68 00 ou par courrighfo@rikutec.frz dz LJ- NJ @2 A S LJ2 & (i tRIKSTERarfceQ | R N
107 rue de Phalsbouyg67320 DRULINGEN.

18.1. Ot 9w! ¢Lhb{ 5Q9bc¢wO9OCL9D

1.8.1.1 Traitement primaire (fosse septiquet décanteul)

Lorsque le taux de remplissaga bouesde la fosse septiquet/ou du décanteur le cas échéaest voisin de 50 %

de la hauteur utilg(voir ci-contre), la vidange des boues doit étre réalis€@ette hauteur peut étre contrélée en

utilisant un appareil de mesure de boues de type canne a boues ou de tout autre équipement approprié. Il faut
traverser la couche des flottants, la zone des clairs puis la couche des boues tout en respectant l@rdticd A & I G A
RS fQF LI NBAET RS YSadiNBo

A titre indicatif, la fréquencele vidangethéorique (en nombre de mois) & charge nominal® dzNJ f QSy aSvyo f
modélesRACTIFILTRESt estimée dans le tableau suivant

Modeles Cgpacité trait:n?LunTg:jirl:waire Hautegr AEDHEE Eréquence Qe

nominale (EH) (litres) remplissage (cm) vidange (mois)
21 4 30EH 30 12000 60 14
31 & 40EH 40 15000 60 15
41 a 50EH 50 20000 60 14
51 & 60EH 60 25000 60 15
61 a 70EH 70 30000 60 16
714 80EH 80 35000 60 16
81 4 90 EH 90 37000 60 15
91 4 100 EH 100 40000 60 14

Valeurs données a titre indicatif uniquement.

/1 2YYS €S (FdzE RQ200dzLI GA2y NBSt RS fQKFoAdlGA2Yy Sad |
boues piégées entrent en digestion anaérobie au bout de 10 & 12 mois, la production de boues mesurée sera
généralement plus faible et géssitera moins de vidange
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La vidange des boues de la fosse septietieu du décanteur (le cas échéant)
- Inclutf QSyf 8§ @3SY Sy ii,laRidange deS BobesI&ctudmlégs dans la fesptique(voir norme NF
P16008 annexe Aet le nettoyage dyanierindicateur de colmatage (vo#i.8.1.2.
- Est2of AIFG2ANBYSYld NBIFfAASS LI NI RS
Hnnd Y2RAFTASE NBEFGAT FdzE Y2RIEf A
par un prestataire agréé, contre remieQ dzy SESYLJ | A NB

& LINBadldl ANBa 3
iSa RQIF3INBYSyd RSa
Rdz 02NRSNBI dz RS adzi

NE

Lors de la vidange
- f Frdzi GSAEESNI £ yS LI & SYR2YYIF3ISNI f SaEffecN@l ySa A
20f AL G2ANBYSyYyG 1 GARFY3IS LI NI £S LINBYASNI GF YLRY of
guelques centimétres.

- Une distance minimale d&@m doit étre respectée entre leuveet le camion hydrocureur.
- U NAyce3aS t tQSldz Ot FANB:T t 2S8SiG R2dzEX LR dzZNNI s i NB
de sortie).
- Nettoyer lepanierindicateur de colmatage tel que préciseé §iB8.1.2
! f &@de daidange des boues fosse septiquet/ou le décanteur le cas échéadevrg impérativementet
immédiatement@tre remise en eapar lasociété devidange [ Sa Gl YLI2ya RQlI O08a R2AGSy

QYF2N¥SYSYyld £ fQINIAOES b RS f QI NN GS Rdz 7 aSLIISYONB +
matiéres de vidange en 3 copies destinées au propriétaire de la filiere ACTIFILTRE®, au vidangeur agréé et au
NBalLl2yal of S nitrfatiod. Ce bardefedusdidsigri€ Q=8 fous les intervenants.

bS LI a 2dzof ASNI RS O2YLX SUSNI£S OFNYySid RQSyuUNBiIASY Si R

1.8.1.2 Panierindicateur de colmatage

Lepanierindicateur de colmatage doit étre nettoyé tous les ans en suivant la procédure suivante

Bapes lllustrations Descriptif

Déverrouiller et dévisser le tampon coté aval de la fosse septique

L retirer le manchon amovible de connexion en tirant sur la poigné
5 Extraire le panier indicateur de colmatage en le soulevant puis |
bloguer en le calant en biais sur le manchon de sortie.
3 [F @SN I dz 2SS KI dziS LINBaaizy f
des eaux de lavage dans la fosse septique.
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Remettre le panier indicateur de colmatage en place, puis fermer
BSNNRBdzA f f SNJ €S (G} YLRY

bS LI a 2dzofASNI RS O2YLX SGSNI S OFINYySi RQSYdGNBiGASYy Si
1.8.1.3 Systéme de répartition hydraulique (augétasculantet plateaude répartition)

Le bon fonctionnement du systéeme de répartition hydraulique des effluents a la surface du filtre (auget basculant et
plateau de répartitiongoit étre vérifiévisuellement tous les aren constatant
- [ QSO2dzZ SYSyid RS&a STFfdsSyda LINBINrAGSA RS tF F2aas
- [ S o6lFaoddz SYSyid RS f Ql dZ3SG Sria sidrface duzngdjaSltrantBtLI NI A G A 2 Y
- Le bon écoulement des eaux usées a travers le média filtrant
TouslesansINE OSRSNJ £ dzy vy RiSH 2eQ 3083 SHidz 63 S0 dR @ §/1iderbréspeiatn LI |
AYLISNI G6AGSYSyld tSa O2yairidySa RS aSOdaNAGS Si RQKEIASY!
bS LI a 2dzof ASNI RS O2YLX SGSNI S OFNYySid RQSYGUNBGASy Si
1.8.1.4 Traitement secondaire (filtre biologique)
Le fonctionnement du filtre biologique doit étre Vvérifié tous les ans en
- Vérifiantque la ventilation passive intégrée au filtseit en bon état et reste munie de son chapeau de
GSYGAtlLGA2y T @SO ANREES Y2dzAldAljdzd ANB® bS Y2RATASI
micro-organismes qui permettent a votre filtt@ologiquede bienfonctionner.
- Effectuantuy NAYcel 35S t f QS| dacdbdlisatiohR®I YIS yBSi REBAIzZETF TR 38 (&

fosse septique vers le filtre biologiqu&)ela permettra de veiller au bon écoulement des eaux usées et leur
bonne rémrtition sur le massif filtrant

- Vérifiantt QS O02dz2 SYSyd fAONB RSa ShtdzE GNIFAGSSa Sy 32 NIA
1.8.1.5 Pompe de relevage placée dans la boite intégrée au filtre biologique

Pour les modéles ACTIFILT R&®avec KIT POMPE,fbnctionnementde la pompe de relevagiacéedans la boite
intégrée auiltre biologique doitétre vérifié tous les ans en

- Vérifier que la pompele relevagdonctionne (niveau d'eainférieur a20cmdansla boite intégréeau filtre
biologique

- #SNRAFASNI ljdzS €t QFtFNX¥S YSOFyYyAIl|dzS F2y O0A 2 yeyfi€rqueldr a &t
f QF f I NI Ssomd@/vistidlid@bSctione en basculant le contacte(retirer le tube guide et actionner

comme indiqué eaprés):
o| i ol

)

V
|
!
i

¥

1

- t

i

- Nettoyer la pompede relevageainsi que le flotteuicontacteur RQ I £ F NY¥S aA ySOSaal ANB
pression
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1.8.1.6

Ventilation secondaire

Qonformément au document NF DTU-fdvotre installation doit comprendrein extracteur statique éolien ou

solaireet danstous les cas, veillez a ce que cet extracteur soit toujours en place et enclenché a fond sur le tube de

ventilationsecondaire particulierement aprés un épisode de vent violent.
{A dzy SEGNI OGSdNI @Syl Al t siGNB 200dzLJS LI NJ dzy yAR RQ2AA

+SAt ST S3ALfSYSyl Hpadeéhtoljédadr urf feuiBagaieNdst@rnit Biarsdposéa tauelds vents.
bS LI a 2dzof ASNI RS O2YLX SGSNI S OFNySi RQSYiGNBGASYy Si

1.8.1.7
51 y&

sortent les eaux traitéed 2 A

Bvacuation

asYS RIya t8 OFla RQdzyS NBaARSyOS as0z2yRI MINBs y 8
pompe derelevagee @2 dzda @2dza SELIRASNAST t R
dysfonctionnement de la pompe.

Sa NB yissSa

R

{8 OFa RQdzy NB2S(i Syt tvdKRASYLIBRIRNE 68 X § ¥z & d2DBB NIF de® At

en chargeet/ouunelLJS y S (i NI A 2 ef soiRp@rfaiyerment-dégigée en supprimant les herbes et en dégageant
périodiquement les végétaux morts et la terre autour de ce point.

Nepa2 dzo f A SNJ RS O2YLX SGSNI £S OFNYySi RQSYUNBGASY Si

1.8.1.8

Boites, canalisation et site en général

RS

Slj dzA LIgn§-reteudzizy X0t R QiyiS 3 Ngodir evler tbuyeimise NB y 3 S d:

aa

VEATESNI £ OS5 [jdQl dzOdzy Sy3IAy yS& NRdZA S &dzNJ £ S84 OFyltA&l

conséquence de bloquer une ventilation ou de faire entrer de la terre dans la filiere ACTIFILTRE® et provoquerait ainsi

de graves désordres.

Concernant les équipementomplémentaires optionnelssl.2), référezvous dans tous les cas aux notices du

FIONROFYd ljdA R2AGSY( Oprdae lagéienmdn ddBavaud $a LI NJ f QAY &G I

bS LI a 2dzof ASNI RS O2YLX SGSNI S OFNYySi RQSYyGNBGASy Si

1.8.2.

OPERATIONSEMAINTENANCE

R

1 dzO0dzy S YHAY G Syl yOS &ALISOATAAS yoSaid ySOS&aal ANB LIR2dNI I

Cependantous les 8 & 10 armuen cas de colmatage du filtleologique@ G I Ay I GA 2y RQSTFFf dzSy i
filtrant) son nettoyage complet devra étre réali§gans ce casuivre les instructions-gontre, tout enplanifiantune
vidange de la fosse septique afin de permetfed @ O deb éniixzlglavage du filtre biologique

PourACTIFILTRE® I8EcKIT POMPEsortie haute)

Etapes Descriptif

aStly3asNI RIya dzy &SI dz RQSldz GASRS 6Sydd p € AdNB:

! et laisser reposer 20 min

2 DéverrouillereNB G A NBNJ (i2dza tSa GFYLRYy&a RQIFIOOs8a RS 1+ FaA
Couper électriguement la pompe de relevage (arrét) placée dans le filtre biologiqotaetreer la vanne 3 voies

3 (placée dans la boite intégrée au compartiment filtre biologiqeeer figure 3pour diriger les eaux de lavage vers
la fosse septique

4 +SNAESNIJ £ LINBLINIGAZ2Y O0Q2ANI SGl LIS ycwmO adzNJ f QSy:
0A2ft23AljdzS 62dzaljdzQSYy RSaa2dza |dseradi 12 & @ihidemR S NB LI |

5 L'alarme de niveau doit signaler une mise en charge du filtre biologitpieannexesl.Fou Il.G
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Tout en effectuant la vidange des boues de la fesggique, remettre la pompe de relevage sous tension (marc
pour évacuer les eaux de lavage du filtre biologique vers la fosse septique.

[F @SNJ £ AN YRS Stdz 62S3G RQSFdzo G2dziS fF adaNFI OS
{QlFaadaNBNJ ljdzS t QSyaSyoftS RS tQSldz RS I @ a8nnd3 6/
voies(placée dans la boite intégrée au compartiment filtre biologiquar figure 3en position initiale fortie
haute)

WSTSNIYSNI SG OSNNRdzAf € SNJ G2dza € Sa Gl YLRya RQlI 00§:

PourACTIFILTRE® 1@8brtie basse gravitaire)

Etapes Descriptif

1

10

aSftly3aSNI RFya dzy a4Sldz RQSlIdz G§ASRS o60Sy@od p fAlNB:
et laisser reposer 20 min

5SOSNNRdzAf £ SN Sii NBUANBNI 12da f8a dFyYLRya RQI 00¢
Occulter la sortiebasse AN GA GF ANBO Rdz FAfGNB t f QFARS Rdz ONo
intégrée au filtre biologiquevoir figure 3

Mettre en place une pompe de relevage dans la boite intégrée au filtre biologique et la connecter au disposi
nettoyage Voir annexél.E.

+SNBSNI fF LINBLI NIGA2Y O0@2AN) SOl LIS ycwmO &dzNJ £ QSy:
0A2f23AljdzS 62dza1jdzQSy RS&a2dza |&seradi 12k SihidemR S NI LI |
Tout en effectuant la vidange des boues de la fosse septique, actiaveamie3 voies(placée dans la boite

intégrée au compartiment filtre biologiqueoir figure 3 et la pompe de relevage connectée au dispositif de
nettoyage intégré au filtre biologique afin de diriger les eaux de lavage vers la fosse septique

[F SN £ 3INI YRS Skdz 62Si RQSFdzo (2dz2iS tF adzNFI OS

{QlFaadaNBNJ ljdz8 t QSyaSyof S RS  QSdeplinud Gtirdr la @mge uisk 6 /
actionner hvanne3 voies(placée dans la boite intégrée au compartiment filtre biologiquaer figure 3en
position initiale (fermée)

hdzONA NI f1 a2NIAS o6lFlaasS t fQFARS Rdz ONof S
biologique)

Pl
w»
O
N
_<

WSFSNIYSNI Si OSNNBdzAff SN G2dza € Sa GFYLRya RQIFOO

¢

u»

Pour toutes ces opérations, proscrire le nettoyage haute presbidh. LJ- & 2dzof A SNJ RS O2 Y LJX S
et de signaler toute anomalie.

9 tw9[ 9+9a9b¢ 5Q9/ 1! b¢L[[hb 5Q9!

Il est possible de réalisarn prélevementR Q S O K I gh (inktéllang I crépine @n préleveur automatique
programmable dans la boite intégrée au filtre biologiqueirFigurel)d 5+ ya OS Ol ax f Sa

¢w! L

LINB f &

peuvent se faire directement dans la masse liquide présente, en prenant toutefois soin de ne pas perturber le film
biologique (limon) qui se développe sur les parois et le fond de la boite intégrée.

Il est important de noter que seuls les préléevementemposites su24 heures sont

NEO2YYlIyRSa LR2dz2NJ £t QSO tdz- GAz2zy RS €I |fljdz £ A

LISNXY¥SGGSyd S3aFftSYSyd fF LINRAS RQSOKIyGAff2yao

AN GAGEANBE OSNE d2fzyS BaEAIASNIR Sa deiBs NOA @SS 1S y2 dz O
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1.10 DEPANNAGE, DYSFONCTIONNEMENTS

[ FAEASNB !/ ¢LCL[ ¢wot y(rs had¥laNEISREQIARIZKIS PANPE) S R Q dzi dz
média filtrant en fibres synthétiques etinaltérablé&sS OS FIF A GZ | dzOdzy Re&aF2y Ol A2y ySYS
L LINB@2AN) a2dza NBASNWS RS NBALISOGSNI aGdNROGSYSyid tSa Oz

Pour les modéleACTIFILTRE® E&c KIT POMPEeaialarme de niveau intégrée dalasboite intégrée au filtre
biologiquepermet une vérification en continue du fonctionnematd la pompede relevageet d'alerter l'usager en
cas de dysfonctionnement.

Audelade son dimensionnemergt de son installation confornsaux prescriptions techniquete RIKUTEErance
des dysfonctionnementde la filiere ACTIFILTRERvent apparaitre dans certains cas et les origines sont diverses
- tlyyS RS fQSIdALISYSYild StSOUNRBYSOIFIyYyAIldzS 60LRYLIS RS NB
- CtdzE SiG ljdzZrt AGS RS tQSFFtdSyidz ygialyYYSyid tSa adaNOKI
- Endommagement desuvesdus a la surchargeu a une pose non conforme
- Entretien insuffisanRS f QAyadGlFt t I GA2Y
- tNPEAYAGS RQFNDBNB&E RS 3INFYyRS GFHAftSs SioOo
Encas constatés de dysfonctionnement, contacter au plusRIBUTEErance ou un professionnel compétent de
f QFaal AyAaaS¥Beuille gei§panOeyd (todekehB6 T OAt AGS tF 201t Aal GAz
ces dysfonctionnements.
Pour toutes informations concernant les pieckEtachéegdisponibles dans un délai normal 8¢ours ouvrables
réception de la commande écrjteous pouvez joindre notreervice clients a+-33 3 88 01 68 QGar courriel:

info@rikutec.fy ou LI NJ @2 A S L2 &l f S RKUTEQRraRE e e Rhdisbaigis 1330
DRULINGEN.
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ANNEXEACCL/ 1 9

5Q9bwo9DL{¢w9a9b¢

/| SGGS FAOKS RQSYNBIAAGNBYSYld RS @G20NB LINRBRdAA G R2A0 si
renvoyée dans les 60 jours suivant la pose de la filiere ACTIFILTRE® sur chantier
INFORMATION PRODUIT
Date de pose
Modele: Capacité nominale
Date de pose Numéro de série produit
COORDONNEES CLIENT
Nom: Prénom:
Adresse
Code Postal Ville: Pays
Courriel: Téléphone
[L9! 5QLbP&EA][ RAGHFIBNBEY G RS f QF RNBaasS Ot ASydo
Adresse
Code Postal Ville: Pays
COORDONNEES INSTALLATEUR
Nom: Prénom:
Adresse
Code Postal Ville: Pays
Courriel: Téléphone
COORDONNEES DISTRIBUT& dBnnues)
Nom: Prénom:
Adresse
Code Postal Ville: Pays
Courriel: Téléphone

| A JOINDRE IMPERATIVEMENT |

- [ b NBOSLIGAZ2Y RS (NI Ol dzE RFGSS SiG &arA3yssS SyiNB ¢S LI
- Lafiche de vérification avant mise en service complétée, datée et signée (voir ahBexe
- Tout autre document que vous jugez utileyie® dza GNJ yaYSGUNB oLK2G2ax LX I ya

‘ A RENVOYER DANS LES 60 JOURS SUIMWARDSE DE LA FILIERE ACTIFILTRE® SUR CH}ANTIER

soit par courriet
soit par courrier.

soit par internet:
soit viaQR CODE

info@rikutec.fr(en scannant les documents au préalable)

Enregistrement ACTIFILTRE® 185
RIKUTEC France

107 rue de Phalsbourg

F67320 DRULINGEN

https://service.rikutec.fr/enregistrermon-produit/

Lot shirf xS (i R [ 828 S§DEABe ONB f 2 gy

Placd dz NBOi{i2 RS f I

GammeACTIFILTRE®SL
GammeACTIFILTRE®Slavec KIT POMPE
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ANNEXEB ¢ GRILLE DE DEPANNAGE

La grille de dépannage suivante est proposée pour la filiere ACTIFILTRE®. Pour les corrections techniques, il est
toujours préférable de faire appel a un technicien RIKUTEC France ou a un professionnel compétent de
f QFaal AyAaaSapluyéitenfiesyrredredu nd @ihige®n cause de garanties.

DYSFONCTIONNEMENT CAUSES POSSIBLES, ACTIONS CORRECTIVES
CONSTATES
5$3I 3 SYSyiGa F - Verfier le bon fonctionnement de la ventilatisecondaire.
f QSEU SNA SdzNJ R R p N . oA L < = N
- +tSNAFASNI  QSGlyOKSAGS RS& NI 002 NF
5$3F3SYSydGa Fk - Vérifier les siphons (présence et en eau).
f QAY G SNRSdzNI F i _ o
- Controler le bon fonctionnement de la ventilation primaire.
Matiére nonliquéfiée, - 5S¥lddi RQSYUGNBGASY 2dz a2dza RAYSya

colmatage de la fosse septique . . R A A A

fosse septique sans dégradatiol - | 3 fosse septique doit &tre vidangée.

- Lafosse septique recoit des eaux pluviales ou parasites.

Des éléments non liquéfiés | - Vérifier que le panier de la fosse septique soit bien en position et le nettoy
(flottants) arrivent dans le filtre cas échéant
biologique . ) oA . oA
- SNRAFASNI ljdzQAf Yy QI NNAYS LI & RS T2
LI N aAGS&as y2YoNB RQKIo6AGlIyGa LY d
[ QSTFt dzSy G LINB - Nettoyage complet du filtre biologique.
plus a travers le média et . }
ISYsNB dzy s f | - Contacter un professionnel compétent
permanente a la surface du
média
[ S yA@SIdz RQSI - Sirejeten milieusuperficiSNA FASNI ljdzS 8 (dz2 | dz
biologique est anormalement obstrué.
haut

- Siundispositif de relevage est installé, vérifier le bon fonctionnement de I
A s A A . pompe et son rejetle cas échéant (panne de la pompe) remplacer la pomy
530t SYOKsSYsSyd de relevage, voir annexeE.
(flotteur rouge sur tampon ou

signal sonore/visuel) - Sirejet painfiltration : Analyser son dimensionnement avec prise en comp

de la pluviométrie.
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FICHE TECHNIQUE

Produit de nettoyage pour ACTIFILTRE® aux enzymes et

bactéries
Produit exclusif RIKUTEC

1T

Description

Combinaison de bactéries et d’enzymes qui accélérent la décomposition des graisses, protéines et celluloses contenues dans
les media filtrants, sans destruction de la flore bactérienne. Il est recommandé d’effectuer un nettoyage des media a I'occasion
des vidanges.

Composition

Enzymes, bactéries lyophilisées (micro-organismes de classe 1) accélérateur de dégradation des lipides et protides, agents de
surface non ioniques et anioniques.

Produit en poudre, soluble.

Durée de conservation : 2 ans. Au-dela, le produit est utilisable mais perd de son efficacité. Conforme a la Norme 2000/54/CE.
Non issu de I'agriculture biologique. Origine : France.

Propriétés

- Application sans danger

- Accélére la décomposition de la matiere organique
- Désobstrue, débouche, nettoie

- Réduit les mauvaises odeurs

- Elimine les crodtes et résidus sans effet corrosif

Domaines d’application
Nettoyage des media filtrants des filieres ACTIFILTRE®.

Mode d’emploi
La veille de la vidange :

1. Mélanger le produit dans un seau d’eau tiéde (30 a 35°) jusqu’a dissolution et laisser reposer 20 mn.
2. Verser sur les media (2°™ compartiment), puis remplir d’eau jusqu’a ce que les media soient immergés.

3. Laisser agir 1 nuit.

Le lendemain, vidanger et rincer les media en suivant la procédure du Livret utilisateur. La filiere ACTIFILTRE® est de nouveau
prét a fonctionner

Nombre d’EH Dose
1a5 1 pot
6al12 2 pots
13320 3 pots

Précautions d’utilisation : ne pas inhaler, se laver les mains aprés utilisation.

Conditionnement
Pots en PEHD a couvercle vissant avec obturateur, coloris blanc avec étiquette RIKUTEC.
Poids net : 1kg. Produit uni dose. Carton de 32 unités. Stockage : pas de préconisations particulieres.

S.A.R.L. HYDRODIV, 540 ch. du Camouyer, Cidex 405, 06330 Roquefort les pins.
Siret : 522 689 25600025 - APE 7112 B - RCS GRASSE - N° de TVA intracommunautaire: FR 21 522 689 256
Tél. 04 84 25 13 51 — internet : www.hydrodiv.com - courriel : info@hydrodiv.com
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ANNEXED ¢ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET FONCTIONNESMENT
DISPOSITIFS AGREES ACTIFILTRE® 185 ET 185 AVEC KIT POMPE

en complément des données techniques publife€® A & RQF ANBYSy

SYNTHESE DES MATERIAUX ET DES CARACTERISTIQUES DES DISPOSIT
ELEMENT DE . .
DISPOSITIES MATERIEL MATERIAU CONSTITUT
Modeles EPURBLOC EtSlécanteur
Forme paraltlépipédique L
Cuve(s) — Polyéthylene (PE)
Tampon(s) de diamétre 400 mm
Rehausse(s)
Raccordements | Entrée: tube plongeur Polychlorure de Vinyle (PV
Zgﬁie toutes | hydrauliques Sortie: tube droit Polychlorure de Vinyle (PV
Panier Indicateur de colmatagmtégré Polyéthylene (PE)
Entrée: tube droit Polyéthylene (PE)
Sortie: tube droit
Raccordements
hydrauliques b Modéles de la gammACTIFILTRE 185 avec KiI Polyéthyléne (PE)
POMPE sortie haute
L Modeéles de la gammACTIFILTRE 185ortie
basse
Acrylonitrile butadiene
Auget basculant .\
Systeme de 9 styréne (ABS)
répartition Plateau de répartition perforé a orifices dern et | Acrylonitrile butadiene
espacé de 3thm styréne (ABS)
Couche de répartition Polyuréthane (PU)
Média filtrant Couches de média de fibres compressées Polyester
/ 2dz0KSa RQIFSNIY A2y LI dPolyéthylene (PE)
Filtre Tube vertical de dlam_etre 300m relié au Polyéthyléne (PE)
biologique raccordement de sortie
Vanne 3voies:
Boite intégrée L vers la sortie haute (évacuation des eaux traité
pour modélesACTIFILTRE 185 avec KIT POM| _
b vers la fosse toutes eaux (retour des eaux de
lavage lors du nettoyage du média filtrant)
L obturation
Pompe intégrée | Pompe de relevage disposée dans la boite intégr
(modéles Modéle: VERTY NOVARO
ACTIFILTRIBS _ _
avec KIPOMPE) Tube vertical DN 40 mm Polychlorure de Vinyle (PV
) Flotteur disposé dans la boite intégrée Polymere
Alarme de niveau -
mécanique Voyantrouge sur le couvercle, a travers le chape; Polvmere
de ventilation y
Ou bien: .2A0ASNI RQlFEINXS -
Kit alarme Contacteur de niveau -
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SYNTHESE DEBIATERIELS ET DES DIMENSIONS DES DISPOSITIFS

avec avec avec avec avec avec avec avec
KIT - KIT - KIT - KIT - KIT - KIT - KIT - KIT -
POMPE POMPE POMPE POMPE POMPE POMPE POMPH POMPH
Modeéle des gammes ACTIFILTRE 185 (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie | (sortie
haute) | basse) | haute) | basse) | haute) | basse)| haute) | basse)| haute) | basse)| haute) | basse)| haute) | basse) | haute) | basse)
21 a 30EH 31 a40EH 41 a 50EH 51 a60EH 61 a 70EH 71 a 80EH 81 a 90EH 91 a 100EH
Capacité (Equivalentsiabitants) 30 EH 40 EH 50 EH 60 EH 70 EH 80 EH 90 EH 100 EH
Compartimentation 3cuvesa 1cuvea 1cuvea 1cuvea 2 cuves a 1cuvea 2 cuves a 1cuvea
P 1 compartiments| 2 compartiments| 2 compartiments| 2 compartiments| 1 compartiment | 2compartiments| 1 compartiment | 2 compartiments
Longueur totale (cm) 1066 1255 1512 1767 2171 2427 2549 2683
Largeur (cm) 435 435 691 691 8740 8740 1102 1102
Cuve(s)
Hauteur hors toui{cm) 152 152 152 152 152 152 152 152
Hauteur entrée (cm) 122 122 122 122 122 122 122 122
Hauteur sortie (cm) 122 6,5 122 6,5 122 6,5 122 6,5 122 6,5 122 6,5 122 6,5 122 6,5
) . lcuveal lcuveal lcuveal lcuveal 2cuvesal 2cuvesal 2cuvesal 2cuvesal
Compartimentation - - - - - ; ; ;
Traitement compartiment compartiment compartiment | compartiment | compartiment compartiment | compartiment | compartiment
primaire | Volume utile (rA) 11,94 15,08 19,90 24,03 19,90 +9,97 | 2403+997 | 2403+1194 | 24,03+ 15,08
uve
gg;tsigue Surface utile (m?) 11,46 13,93 18,66 23,39 18,66+9,19 | 23,39+919 | 2339+1146 | 23,39 +13,93
Et,/ Hauteur sortie (m) 119 119 119 119 119 119 119 119
décanteur) -
Raccordement ., . . bN (mm) 100 100 100 100 100 100 100 100
hydraulique
) . 2cuvesal 2cuvesal 3cuvesal 3cuvesal 4 cuvesal 4 cuvesal S5cuvesal S5cuvesal
Compartimentation - - - . - : : :
Cuve compartiments | compartiments | compartiments | compartiments | compartiments | compartiments | compartiments | compartiments
Hauteur entrée (m) 114 114 114 114 114 114 114 114
Traitement | Raccordement .
secondaire | hydraulique Tuyaux DN sortie (mm) 40 100 40 100 40 100 40 100 40 100 40 100 40 100 40 100
g;glrggique) Média filtrant | Surface de filtration () 2% 2,46 2% 2,46 3x 3,24 3x 3,24 4x 3,24 4x 3,24 5% 3,24 5% 3,24
Pompe Puissance déclarée (W)| 2x 300 - 2x 300 - 3x 300 - 3x 300 - 4x 300 - 4x 300 - 4x 300 - 4x 300 -
intégrée E%?: declaré (iminy & | 5, gq | . 2x60 | - 3x60 | - 3x60 | - | 4x60 | - 4x60 | - | 4xe0 | - 4x60 | -
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ANNEXEE¢ DECLARATION MARQUAGE CE

Pagz 1sur2

21
EN 12566-3

DECLARATION DES PERFORMANCES

N°RIF_ACTIFILTRE®_185_05

1- Code d'identification unique du produit type :
Stations d"épuration des eaux usées domestiques prétes 3 Femploi en polyéthyléne haute densité (PEHD)

2- Usage(s) prévuls) :
Petites stations d'épuration prétes & 'emploi etfou assemblées sur site, utilisées pour le traitement des eaux
d pour une population totale dqui (PTE) jusqu'a 50 habitants.

3- Fabricant :

RIKUTEC France, 107 rue de Phalsbourg, F— 67320 DRULINGEN
4- Mandataire :

Non applicable

5- Systéme d'és ion et de
3

dela des pe :

&- Norme harmonisée :
MF EN 12566-3+A2
Organisme notifié :
CERIE n"1164

7- Performances déclarées :
Woir annexe

8- D i i iée etfou

Livret de 'utilisateur « ACTIFILTRE® gamme 135 et gamme 185 avec KIT POMPE, modéles de’5 3 20 EH »

Livret de I'utilisateur # ACTIFILTRE® gamme 185, modéles de 21 3 100 EH # 19

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément
au réglement (UE) no 305/2011, |a présente déclaration des performances est établie sous la seule
ilité du fabricant é ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

M. Marc SENGELIN,
Responsable R&D, des Normes et des Agréments.

Drulingen, 19 février 2024
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ANNEXE

SPECIFICATIONS
CARACTERISTIQUES
ESSENTIE PERFORMANCES TECHNIQUES
Aendements obtenus sur ACTIFILTRE® 155 ovec KIT FOMPE 5EH & la charge
organigue journaliére en entrée durant I'essai [DBOs) de 0,44 kg/J
s DCo ;| 90%
Efficacité du DBO: : | 95%
traitement | arss
(rendement) MES : | 97
NT: | PND
N-NHy | PND
PT: | PND
Modéles de o charge organigue Débit hydrauligue
gomme 185et 185 | journaliére nominale fkg | journalier naminal G im?
avec KIT POMPE DBOs/ jour] /jour]
SEH 0,30 0,75
6EH 0,36 0,90
capadité du 3EH 0,48 1,20
traitement 12EH 0,72 1,80
16EH 0,56 2,40
20EH 1,30 3,00
21- 30EH ¥ 1,80 4,50
31 - 40EH (% 2,40 5,00
41-50EH 3,00 7,50
Etanchéité a l'eau Etanche a I'eau
. . Conditions de ol avec I EN 12585
Modéles de lo Hauteur de rembiai ondltions g sol avec 'a 3+A2 22013
o houteur maximale de o
gamme 185et185 | maximale outoriséequ- | LG S
avec KIT POMPE dessus de Ia cuve ppe cep
lg cuve,
SEH
Résistance 3 P
Fécrasement et
é fon & charge e
[capacité 12EH
structurelle) 16EH 0,60m HUMIDE :1,37m
20EH
21- 30EH 18
31-20€H ¥
41 - 50EH %
Indice de fluidite : | z 2,0 et s 12,0 g/10 min
Masse volumique : | z 540,0 kg/m?
Durabilité Contrainte en traction au seuil d’écoulement - | = 19,0 MPa
&n traction au seuil d"écoulement - | 525 %
Allongement en traction & la rupture : | = 200%
Réaction au feu E
Emission de
substances PND

PND  Performance Non Déclarée
[}1] Modéle hors du champ de 'agrément francais

537w 05
0 » SWIFT : CMCIFRPPCOR
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Opération effectuée Observation Intervenant Cachet et signature
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1.1 GONSIDERATIONS GENERALES

Guide de pos&CTIFILTRE

Les tampons de la filierdCTIFILTREdoivent rester apparents et verrouillés apres toute
intervention. Le passage des piétons sur les différents tampety YA aS Sy difzONB F
rehausses bétorsont strictement interdits.

58a NBOSLIiAz2y SiG I@ryid £S NBYoflIASYSyidszZ &aQl aadz2NBNJ Rdz
@2dzt dzS&a f2NE RS fI NBOSLIiA2Y Rdz OKIFYyGASN® 9y OFa RQSH
votrerevendeur. A Sy 1jdzS f QSyaSvyof S RSa ACTMUIRERdt pidchtd enfusing Gog¥tS a R
o &aoddzZ yidzr LIXLFGSlIdz RS NBLINIGAGAZYS RAALRAAGATFT RQIFSNI
fonctionnement a réception sur chantiervant remblaiement finglun controleR S f WS i | graheh8mieitS RS a
AQAY.LIR2a&S

La couverture atdessus de la génératrice supérieure des cuves constitutives de la filiére

ACTIFILTRENe peut excéded,60mR QS LI A aa&aSdzNJ G241 f

[ QA y a i | brdnthénfestsfydraufigSed et électriques (le cas échéala)ventilatiorainsi que la mise en service
de la filiere ACTIFILTREdoivent étre réalisées par un professionnel qualifié selon les instruddiorisret de
f Qdzii A teldacuniefteizbid conformité avec la réglementation nationale en vigueur.

[ QSyaSYot SACISILTRE y¥SA fLASNB s ( NB ¢ R Inyde hauteusd n R
R I ‘

S LaXIaLTRS|f o |

N
G2dzi Y2YSyd RS fQlFyySS> YSadaNBS

Pour éviter que NS Y2y 1SS RS f QSldz  Y¥ESA3¥S YRR SKHE dzfi SHINP RBIA B 5 ™
doivent étre pris (p.ex. drainage au pourtour du dispositif, rabattement de nappe, ketcrelevage des effluents
traités est indispensable

[ 2NB Rdz NBYofFASYSyGs tQdziAftAalidAaAz2y RS 2 dzii S
pouvant avoir un effet semblable (pelle mécanique, bulldozer, etc.) est a proscrire.

Ne pas circuler avec un véhicule, méme léger, a moinsde RSa 02NR& RSa F2daAaffSa RS
3,5m des tampons). Ne pas rajouter de matériaux ou de charge sur la MEFEFILTRE Si la surface de la filiere
ACTIFILTREest engazonnée, tondre régulierement avec une tondeuse poussée a la main.

5QdzyS YIYyASNBE 3ISYSNI S @SAfACTINLTRE eh pafEculieMBD|Snls m@likiey 18sS 3 NJA
SPSyia RQIFESNIGA2Yy>X tSa o02ndSa 2dz tSa OFlyltAraltaArzya
oA2f23A1d2S S0 tQloadyOs R2NOIIANE[OIS A GRYAGES I kil 6T A
LINEEAFSNFr A2y RSa AyaSoOiSad 5 ya (moBéle DETAFILFRE® ¥88 avectKITI § A
POMPE, ou relevage indépendanten aval ethorsagném a2y OANXDdzA G RQI &t Yobfgime (A 2y
a la norme NIE15-100. En particulier il doit étre protégé par un disjoncteur différentiel den30

.2 LUEU DE POSE

Les démarches et étude a la parcelle doivent étre réalisées conformément a la réglementation en vigueur pour
justifier le choix et le dimensionnement de la fili&ETIFILTRE t Y S (i ( NaBévalugr leamn@aiNiBs lices a
la nature du so{surface disponible, plan de masé#yde de solLINB 4 Sy OS RQS&etdy 42 dzi SNNI Ay S

5Par eau souterraine il est fait référence aux nappes phréatiques permanentes ou temporaires, aux sources et a tout antnépnée
ruissellement souterrain.
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— Guide de posACTIFILTRE

Le nécessaire doit avoir été fgitour éviter que des eaux de ruissellement ou souterraine ne
soient « captées » par la fouille et ses abords directs (profilage de surface adéquat pour élo

les eaux de ruissellement, puits de décompression, drainage périphérique).

La filiereACTIFILTRE
- DAl LINBASNIWSNI f QAYyGSAINRGS RS&a F2yRIGA2ya Rdz 6NGA S
0dzNBl dz RQS(GdzZRS RSONI &Ql 884dzNBNJ ljdz§ f QSYL)X I OSYSyid Si
f S& 2dz@ON) 38534 F2y RS @épéddancesQKI oAGlFGA2y Si RS &8
- 52A0 siNB AyailltftsSS 0SYyiSNNBS 2dz aaAYAtSS SyGdSNNBS
- 52A0 sGNB aAddzSS t tQSOFNI RSa T2ySa RSadtAysSa t f
agricole, camion, voiture, etc.), hors cultures, plantations (arbustes, arbres, etc.) et zones de stockage, sauf
précaution particuliére de pose
- 52A0 20ftA3F02ANBY

St2y I NBIt SYBymmitiniud)y = s G NB
F FAY RQSEGNI ANB f RS FTSNXYSyGalrGA2y Tyl SNROAS
- DOtNB&a (i SN  O0S&aaArotS LIRdzNJ f QSYyGNSGASY SiG £Sa O2y (N> f
- 52A0 FT@2AN) dzyS O2yRdzA UGS RQFYSyYySS Ré%m@immﬁtMéSSé I &
maximum;

S
S

<,

iz
3l

—

Toute plantation est a proscrire adessus de la filierCTIFILTRE £ f QSEOS LI Ay RQdzy
engazonnement. Les tampons doivent rester apparents, accessibles et verrouillés en
permanence.

Si vous plantez des arbres ou arbustes il est préférable de respecter une distance par 3apport a la filiere
ACTIFILTRE(risque de dégradation des ouvrages). Sachez cependant que cette distance doit étre modulée en
fonction du type de végétal : par exemple un figuier, un saule pleureur ou des bambous peuvent aller chercher de

f QS dz 0 St dzO2 dzim et Hauker detRBAW (I dz8 YR NI yiad bQKSaAdsSi LJ a
pépiniériste.

Il existe des écrans aftil OAY S Sy Yl GSNALFdz LI FadAljdzsS ljdZAx aQAfa azyl
AdzNF I OS Rdz a2t 2FFNBYG dzyS LINRPGSOGA2y SFFAOFOS Si LISN
jamais comme écrade la téle qui pourrait occasionner de graves blessures.

[ RAAGEFYOS YAYAYFES LI NI NI LLR2NI t dzy OWLIGF IS F
humaine, sauf situations particulieres, est de 84

1.3 MANUTENTION ET TRANSPORT

[ S GNIYyaLR2NI O2yOSNysS S (GNIXya¥fFSNI RS I FAEASNB !/ ¢LC
aQlF3IAG Sy ISYSNIf RS @OSKAOdzZ S&a f2dzNRa &adzNJ £ Sa 3INI yRSa
pour les accés aughantiers difficiles. La manutention de la filiere ACTIFILTRE® répond a des regles strictes de
sécurité, notamment en ce qui concerne les anneaux de manutention, le levage avec des élingues ou équivalence par
sangles.

13.1. ¢NJ yalLR2 NI 2dzaljdzQl dz aAdS RQAyadlrttlraAz2y

Le transporteur est responsable du respect des reglements du Code de la route et des dommages pouvant survenir
lors du transport et de la manutention. Un véhicule ayant un espace de chargement suffisant (longueur, largeur et
hauteur) doit étre utilisé poupermettre de déposer la filiere ACTIFILTRE® ou les éléments constitutifs de cette
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Guide de pos&CTIFILTRE

derniere. La filiere ACTIFILTRE® ou les éléments constitutifs de cette derniére doivent étre arrimés et bloqués en
utilisant des sangles et/ou un dispositif de blocage approprié.

{QAf aQlF @8NB ysSOSaalANB RS ad201SNJfl FAEASNS !/ ¢LCL]
YAasS Sy F2dAaftfSz Af Said AyRA&ALISyalofS ljdQAfta NBLRAaSYy

La manutention doit étre effectuée conformément HiB.2

11.3.2. Manutention

Lf S&ad AYGSNRAG RQSYLX 28SNJ RSa YSGiK2RS& RS YIydziSyda:
La manutention de la filiere ACTIFILTRE® doit étre réalisée avec la fosse septique totalement vide, le filtre sec,

f Q2dzONF 3S LI NFIFAGSYSY(d K2NRT 2yGFtX Sy dziaftAalyd Sy Ys
a cet effet (voir figure etontre).

Utiliser des élingues (ou sangles) et un engin de manutention adaptés au poidanfveie I1.A) de la filiere
I/ ¢LCL][¢w9t SiG FdzE O2yRAGAZ2Yy & RS GSNN}XAysT RIya S N
f Q2dz0NY 3S SG &l ljdzZ tAGS®

.4 TERRASSEMENT

I1.4.1. Précautions générales

[ QSESOdziaAz2zy RSa (NI @FdzE R2AG siGNB NBIfA&SS RIEya fS:
NBaLRyaloAtAdS RS tQAyadlrttrdSdNY ! OSG S Ppreddptionst Sa
des normes NP 98-331.

[ Sa FT2dzAffSa RS (NI yYyOKSSa RQdzyS LINPF2YRSAINI adzLl
aux deux tiers de la profondeur, doivent étre équipées de blindage (ou talutées) pour assurgfla
sécurité des personnes et le maintien de la structure du téma
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' LINB& RAYSYyarz2yySySyid RS I TAROHFILTRRIAt étfeldélimitBe/eSsédarRdey a G | f f
Sy dziaAftAalyd RSa NBLBNBE Sik2dz 6 NNASNBa FFTAY RQSGAGSN
[ Sa F02NR& RANBOGA SiG ftQSY@ANRYYySYSyid RS ftF F2dzAftfS as
non remué (ou stabilisé) et plat 6% de pente) sur une surface dam2minimum tout autour de la fouille.

[ QSESOdziA2zy RSa&a GNI @ldzE yS R2AG LI & SyiaNInySNI €S O02YLl
perméabilité initiale du soL.orsqu'on se trouve en présence d'un terrain sensible a la mise a I'air ou a I'eau, tels que
certaines marnes, argiles, schistes, difijnition du fond et des parois est exécutée peu de temps avant I'exécution

des travaux de pose.

Tous les éléments rencontrés a fond de foulille et susceptibles de constituer des points durs, tels que roches, vestiges
de fondations, doivent étre enlevélses poches ou lentilles dont la nature du sol est plus compressible que I'ensemble

du fond de fouille doivent étre purgées et remplacées par un matériau de compressibilité analogue a celle du bon sol
a la méme profondeur.

La terre végétale est enlevée sur toute son épaisseur et mise en dép6t pour réutilisation en remblaiement final. Il est
donc impératif de prévoir un stockage sélectif lors du décapage de la zone de la fouille destinée a la pose de la filiere
ACTIFILTRE

1.4.2. Dimensions et exécution des fouilles

Les dimensions (longueur et largeur) de la fouille doivent permettre la mise en place de la fil
ACTIFILTRESans contact avec ses parois avant le remblaiement et sont au minimum égal

celles de la filiereACTIFILTRE(voir annexs II.A et Il.Caugmentées de 0,40.

En cas de pose en avec préseRe@ S | dz & 2 (priseSaMahith riadjeSferraillg, cette dimension est portée a 60

cmLJ2 dzNJ LISNXY SGGUGNB f QF yONI 3S Sy F2yR RS F2dzAtfSo
LaLINR F2yY RS dzNJ Rdz F2yR RS F2dzAttS & O2YLINRA S A0 RS LJ2:
LISNXYSGGNBE RS NBALISOGSNI &adzNJ €1 OFylFfAal i @ynimBetMmSy SS RS
maximum, pour le branchementeda filiereACTIFILTRE

Apres réalisation des fouilles et évacuation des déblais, le fond de la fouille est dressé horizontalement suivant un
LIX Fy S I NI a$n erdedsals d¥ B Eoge prévaepaun la génératrice inférieure extérieure de la filiére
ACTIFILTRE I FAY RS LISNXYSGGNB ftQAayadlttlrdAzy Rdz f Al RS L}R2aSc

1.4.3. Mise en fouille

La filiereACTIFILTE® doit étre manutentionnée (voill§32) et positionnée de niveau et son assise compléte (toute

fl f2y3dzSdzNJ SG € FNABSdzNOV R2AG NBLIZ2 &SN EdzNIAIGS | fdd (RSR § QISA/E]
filiere ACTIFILTE® tient compte du sens de cheminement (entrée/sortie) et du niveau du sol fini. Les tampons
doivent étre situés au niveau du sol fini, afin de permettre leur accessibilité.

1.5 POSE EN TERRAIN PERMEABIRBLE, SAKAU SOUTERRAMNE
[1.5.1. Lt de pose

Le lit de pose est constitué de gravette ou de gravillon de petite taillend stable sur une épaisseur de 0,20
minimumetR2 A G O2dz@NANJ (i2dzi S f I f | NB SSisNfaiest drasseaatzdupédtée S f QS|
pour que la filiereACTIFILTREepose sur le sol uniformément. La planéité et I'horizontalité du lit de pose doivent

étre assurées.

6 Par perméable il est fait référence un sol ayant un coefficient de perméagBitémm/h. En cas de doutsur la nature du soét/ou pas
RQS (i dzR $e derormieB Ui SE6.
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I1.L5.2. Remblayage latéral et mise en eau

Le remblayage latéral de la filie?sCTIFILTREest effectué symétriquement (sur les 4 c6tés), sur une largeur
minimum de 0,20n, en couches successives, avec du sable autostabilisant (p.ex. sable calcaire) ou du gravillon de
petite taille (4/6mm) stablel dz YA YA YdzY 2dzilj dz2Ql dz yA @S| dz RACTIAILTRES Y SNJI (i N

La mise en eau de la filierACTIFILTREdoit étre effectuée, simultanément au remblayage

latéral, 2 dza |j d¥%idu velume utile pour tous les compartiments.

9y Ol a RQdzi A f Atd | @MERayS NS LNBENBIAAAENS S MBS duhideauBSla f I (S
génératrice supérieure de la filiere ACTIFERIR

[1.5.3. Remblayage finaét reconstitution du terrain

[ S NBYOGfFA FAYLFE Said NBIfAAS £ fQFARS Rdz YFGSNRI dz A&
pointus, de la terre végétale (qui servira de couche finale au remblai), de terre argileuse ou de sol imperméable, de
matiére organique delébris ou tout autre objet pouvant endommager la fili&€ETIFILTRE

Aprésles branchementiydrauliques et électriques (le cas échéaitla mise en place des éventuelles rehaudses

visser le remblayage final est réalidgédll NJ 02 dzOKS& adzO0S&aaA@dSa -Bedmudjdizsol, dedzy S F
LI NI Si RQIFdziNBE RSa (I YLRya RQlI RGLA % ARTAI Ridz MR} (§ KRNI Id
pour tenir compte du tassement ultérieur.

ALINB & fI NBFfA&AFGA2Y Rdz NBYotlelr3asS FAyl (i t QS
traitement secondaire (filtrebiologique) doit étre évacuée.

1.6 POSE EN TERRAAEUPERMEABEANSTABLESANSEAU SOUTERRAMNE
[1.6.1. Lit de pose

Le lit de pose est constitude sable stabilisé (mélangeseade 200 kg de ciment par$de sablesur une épaisseur

de 0,20m minimumetR2 A i O2 dz@NANJ (2dzi S I € I NB SSaNifaSelest trésged ezS dzNJ
compactée pour que la filier&CTIFILTREepose sur le sol uniformément. La planéité et I'horizontalité du lit de pose
doivent étre assurées.

I1.6.2. Remblayage latéral et mise en eau

Le remblayage latéral de la filieACTIFILTREest effectué symétriquement (sur les 4 c6tés), sur une largeur de
0,20m, en couches successives, avecsdhle stabilisé (mélang secde 200 kg de ciment par hue sable) au
YAYAYdzY 2dzalj dzQl dz YA @Sl dz RS RACTIFABESNI G NA OS & dzLJS NA S dzNB
Pf GSNY I GAGSYSylG SG dzyAljdzSYSyid RlIya £S OFa RQdzyS SgI C
milieu hydraulique superficiel, le sable stabilisé peut étre remppardu gravillon de petite taille (4/6hm) stable

Dans ce casll OFylftAaliAz2y RQS@I Owzs leAndiligu hgdRabliqud superficktiii A S 0 |
impérativement étre remblayée avetu gravillon de petite taille (4/6nm) stable2 dza |j dzQ | dz y A @St dz RS
supérieurede la canalisation.

La mise en eau de la filier&CTIFILTREdoit étreeffectuée, simultanément au remblayage

f I 0 S NJ & 1R0%2ldzdlijntzQtile poutous les compartiments

7{SdA S& tSa NBKIdzaasSa TFLoNRI[dzSS&a LI NI wLY! ¢9/ CNIyOS az2yid FLWGSa b f¢
8 Parpeu perméable il est fait référence un sol ayant un coefficient de perméabi@ mm/h (p.ex. terrain argileux)
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9y Ol a RQdziAf Atd | @MEayS NIS  INBSENEIBEAAGENE S N&sdu hiveduBSla £ | { S NJ
génératrice supérieure de la filiere ACTIFERIR

11.6.3. Remblayage final et reconstitution du terrain

[ S NBYOGEFA FAYLf Sad NBFfEA&AS t fQFARS Rdz YIFIGSNAFdz A&aad
pointus, de la terre végétale (qui servira de couche finale au remblai), de terre argileuse ou de sol imperméable, de
matiére organique delébris ou tout autre objet pouvant endommager la fili&€ETIFILTRE

Apresles branchementéiydrauliques et électriques (le cas échéasttmise en place des éventuelles rehausses

visser le remblayage final est réalidgdll NJ 02 dzOKS& adz00S&aaA dSa -Bedwiudjdizsol, dedzy S K I
LI NG Sié RQFdzZiNBE RSa GFYLRya RQlI RGLA A ARGl Rz NR2J¥ i KRNI [d2IL
pour tenir compte duassement ultérieur.

ALINB & fI NBFfAAIGA2Y Rdz NBYoftlrelrasS FTAYyIl (= t QS|
traitement secondaire (filtrebiologique) doit étre évacuée.

1.7 POSEAVECEAU SOUTERRAMNE
1.L7.1. Radier feraillé

NI} OF dzES @ SAf
aidtttlyd dzy U

t SYRIyd G2dzi$S I Rdz2NB
Rdz F2yR F2daAffS o6LIDSE

S Sa
® Sy Ay

Un radier en bétorferraillé (classe de béton C25/30XC¥>x S &l YA a Sy dzdzNBE Sy F2yR RS
minimale de Al5metR2 A G O2 dz@NANJ G 2dziS I NB $apunéid)la doRpacided dzNJ RS
I'horizontalité du radier en béton ferraillé doivent étre assurées.

Le radier doit étreS Ij dzA LIS R QI @GN OK S Ydzy RAl yONI 38 6 LIPSE® G2NAUO LI NI
sUNB NBfASE | dz FSNNIAffFI3ISd 58a Fidl OKS&E 6LI0Gded &l y3It S
filiere ACTIFILTRIprévus a cet effet.

[1.7.2. Lt de pose

Un lit de pose ebéton maigre 0/gdosé a 250 kg de ciment pafya consistanc&1(ferme) ou S2 (pstique) dont
fF LI FYSAGSET tF O2YLI OAGS S f UK2NRAI 2outd lasurfadePu rioed Sy i s
béton et sur une épaisseur de 0,&Dminimum.

I1.7.3. Remblayage latéral et mise en eau

Le remblayage latéral de la filieACTIFILTREest effectué symétriquement (sur les 4 c6tés), sur une largeur de
0,30 m, en couches successives, avebéion maigre 0/§dosé a 250 kg de ciment pafya consistance S1 (ferme)

ou S2 (fastique) 2 dza |j dzQ dz YA @S| dz RS f | 3 SACBALTRENIMOaStagd mizinl@NE&rS dzNB
couche (aucun compactage mécanigue)

¢

La mise en eau de la filierACTIFILTREdoit étre effectuéesimultanément au remblayage

f 1 0SSN {2 %adzdlijnuzQtle pountous les compartiments.

9Ledimensionnement A Y &A 1jdzS tI NXItAalidAz2y RSa ONROKS{G& RQlFyONI Ié&beétrd GG OKSa |
déterminéesLd: NJ dzy 06 dzNBl dz RQSiidzRSa aLISOAFfA&AST FTAY 1jdzS S aeadsauS RQl yONI 3
AA0S RQAWiRaimrexefl. pouk Bsypconisations applicables aux modeéles ACTIFILTRE® 185 5, 6 et 8EH.

0w 8§35 GdzoSa RQFyONr3IS az2yid Yia Sy LI OS Sy daiysSo
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II.7.4. Remblayage final et reconstitution du terrain

[ S NBYOGEFA FAYLFE Sad NBIFEA&AS t fQFARS Rdz YIFGSNRFdz A&
pointus, de la terre végétale (qui servira de couche finale au remblai), de terre argileuse ou de sol imperméable, de
matiére organique delébris ou tout autre objet pouvant endommager la fili&ETIFILTRE

Apresles branchementiydrauliques et électriques (le cas échéattlamiseen place des éventuelles rehaussas

visser le remblayage final est réaligé)ll NJ O2 dzOKSa&a &4dz00Saai@dSa -Bemudjdizsot, dedzy S F
LI NG Sié RQFdzZiNBE RSa GFYLRya RQlI RGLE A ARFAl WRidz N2F KRNI Id
pour tenir compte du tassement ultérieur.

Pendant le temps de séchage du béton maigr@u(moins 7 jous = y S LI & S@F O0dzSNJ f QS| «
compartimentfiltre biologique et veillez a ungbsence de charge (y compris piétonniére) a moinsmedd bord de

fouille.

1.8 CAS PARTICULIERS DE POSE

[1.8.1. Pose sous voirie

Tout passage de véhicule ou stationnement de charges lourdes sur laAGaMEILTE® est a proscrire, sauf si une
dalle de répartition de charge est installée. Son épaisseur, ses dimensions ainsi que son acces est fonction de la charge
NRdzf ' yGS SG aSNY RAYSyYyaiAzyysSS LI NJ dzy o0dzNBl dz RQSGdzRS A

La dalle est congue et positionnée poureprendren S & dzZLILI2 NI SNJ f QSyaSyof S RSa ¢
& QS ESNDS NACTIBHNER ol 9F X fSA NBHBIR2 &S & dzNJ dzyS t I NHSdz2NJ RS pn OY
stable non remué ou stabilisé (apte a assurer la portance de la dalle, sans risques de tassement). Dans tous les cas,
aRIFffS yS aQl LIz $ I LIRE f & &NISTAK &flj A LISEa@SBO 00 5S4 & §t Dy
124m Sy F2yO0GA2Yy RS&a OKIFNBSA | LILX AljdzSSEd OYAYA . MHpOX
répartition.

Pour la suite de la pose, en fonction de la nature du sol, les étapes indiquéés5aglig6 ou 81.7 doivent étre
suivies.

[1.8.2. Pose en terrain en pente

5lya €S OFa RQdzy GSNNIAYy Sy LISyidS 6LSYyGS B £ mMrE:0X dz
ACTIFILER RSa Ll2dzaasSa tIFGSNIrfSad | yS SidzRS LINBOA&AS RSO
LINBYlyd Sy O02YLIWGS £S& FIFO0SdNE SEGSNYyS&a oLR2dz&aassSa f1
de soutenement. Les eaux de ruissellemsatont également drainées en amont de la fili&€TIFILTE® afin
ROQSOAGSNI €S tSaaAr@dr3aS Rdz NBYoft A

Pour la suite de la pose, en fonction de la nature du sol, les étapes indiquéés5aglig6 ou 81.7 doivent étre

suivies.

1.9 BRANCHEMENTS

[1.9.1. Hydrauliques

[ YAaS Sy duzoNB RS tI 02ftftS0GS SG RS tUsS@lOdzZ dA2y RS
RAALRAAGAT RS GNIAGSYSY(d R2AG s (nSBaccoidindnts deS Ganalisatign® 2 NI S
(DN100mm) doivent étre réalisés de fagon étanche et souple afin de tenir compte du tassement naturel du sol aprés

le remblayage définitif.

En amont et en aval de la filieRCTIFILTH®, les tranchées et le lit de pose bien compacté supportant les canalisations

présenteront une pente descendante suffisante (p.ex. entre 2% etd®@)dzi A f A & SNJ LINBFSNBY (A St f
t npc® [Sa O2dzRS& Felyd dzy Fy3atS GNRLI LINRPYy2yOS o0LI®S
O2ftft SOGAT OFNJ 4dza0OSLIiAo6f Sa RQSYy 3S yeRadddnamers dedidarialifationR & a T ;
de ventilation doit étre réalisé conformément 8U.11Rdz f A NB G RS f QdziAft Aal G4§Sdz2NJ 6 0OS
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[1.9.2.  Electriques

Pour les modéles ACTIFIEBR.85 avec KIT POMPE (vidii6.1) ou en présenceRk Q dzy. LJ2 & (i SnddpéhdantS £ S @ 3 S
en avaloptionnel hors agrémen{voir 81.10.2, prévoir une tranchée pour le passagdahs cablgs) électriqug(s)
avec gaine de protection et filet avertisseur suivant le code couleur normalisé.

1.L10 RELEVAGE DES EAUX USEES TRAITEES

11.L10.1. Pompe de relevage placée dans la boite intégrée au filtre biologique
Dans le casasmodeles ACTIFILBR 185 avec KIT POMRE dernier (art. 36944¢st composé ds accessairs
suivants:
- Pompe de relevage VERTY NOVA 200 (fabricant JETLY)
- ManchonD40G1"1/4 F/F
- Notice de montage KIT POMPE (voir annexe I1.E)
- Alarme mécanique
- Notice de montagealarme mécaniquévoir annexdl.H
En vue de son installation danslaite intégrée au compartiment filtre biologiquet de sonbranchemenglectrique,

il y a lieu deprévoir une gaine technique de diamétre suffis@dN 75mmentrelafiliere ACTIFILERS G f QK 6 A G G A
en vue du passage des cabfdsctriques(voir §1.9.2.

Lorsque le KIT ALARN@Et. 37692)S a0 YA & , Y O&ZMDNIS o Ridudlh SW2 R RIFWH St QK 6
(prévoir un endroitréguliérement visitéet QI & & dZNBENJ 1j dzS € QF £ A Y Sy ( todférBeyauxS £ S O G NA
réglementations en vigueur.
Le KIT ALARME (art. 37662) composé des accessoires suivants
- .2A0ASNI RQFEFN)XYS @QAradsStkaz2y2NB | SO OA&aaSNARS SiG o624
- Contacteur de niveau avec 20m de céble avec équerre de fixation
- b2GA0S RS Y2yiGl3S Rdz 602A0ASNI RQIfFNY¥S @AadzsStkazy2NB
[1.10.2. Poste de relevage indépendant en aval
Pour toutes conditions différentes de celles prescrites pour la fil&&TIFILE® 185 avec KIT POMR:
refoulement surune plus grande distance, hauteur de charge plus grande), un poste de relegtégendant (hors

agrément)doit &tre installé en aval de la filie&CTIFILERE Sy LINBaSy O0S RQdzyS yI LIS RQSH
fF G2L123INFLKAS fQAYLRASO

Ce posteale relevageloitétreconclS & RAYSYy aA2yyS 60 LI OAGS RS tF LRYLIS Si

en fonction des contraintes de hautedle charge et de longueur de la conduite sous pression spécifiques a

fQAyadGrttridAazy Si NBaAaLISOGSNI £t Sa ALISOATAONGAR2ya adz gyl
- Leréservoir de collecte doit étre ventilé,

- La pompe doit étre d'accés facile de fagon & permettre toutes les interventions nécessaires et ne doit pas étre
équipée de dispositifdilacérateurs,

- OAyalEtEt A2y St SOGNRIdzS R2AG-10084LISOGSNI £ &4 SEAZISYC

- IS Gd2&ldz RS NB¥F2dz SYSyid RS f lrettwi2 YLIS R2A0G sONB Ydzyi R
EncomplémentSy LINBaSyOS RQdzyS y I LIS

- Les eauxtraitées en sortie de dispositif sont relevées a une hauteur minimale de la hauteur de nappe déclarée,

- Les raccordements de canalisations des effluents devront étre effectués de maniére étanche, et la jonction
SYGNB S RA&ALIRAAGAT RS GNIAGSYSyd S €S L12adS RS NEBf
RQSIF dzz S{ LI NluneQedzbniéé déBapiey 0 f 2NE RQ

- Toute précaution doit étre prise pour éviter la remontée du réservoir de collecte.
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- Les prescriptions du poste doivent respecter les exigences de la norme EN-2205(bnditions humides.

1.L11 VENTILATION

Le processus de digestion anaérobie génere des gaz qui doivent étre évacués par une ventilationfetfataaftet,

fl FAEASNB !/ ¢LCL[¢w9t R2AG s iNB LI dzNI dzSetaQrasy&iond Sy i A f
Rdz t AONBUG RS € QdziAf A&l §Sdz2NJ 60S R20dzySyidov o

[ @SyGAtl A2y ySOSaariasS tQAYyGSNBSyGAz2y RS LX dza A SdzN&
Ce systéme de ventilation doit étre séparé du circuit desxezpurées et des eaux pluviales et son absqrat

entrainer des nuisances olfactives.

1111.1. 9YUNBS RQIFANI 0GSYUGAtl GA2Yy LINRYI ANBO

[ QSy i NBaSs laRi2e AARTIFILTRE® assurée par la canalisation de chute des eaux usées prolongée en
ventilation primaire danssoRA I YS GNB owmnn YY YAYAYdzYyo 2desdusizedlocdu | A NJ
habités| QAy aGl t €t F A2y Rdz (dz2l dz RS @SyuaAftl A2y aSNI Sy Y2

Le filtre biologique posséde saprofrdNA & S RQF A NJ L2 dzNJ dzy 1@ yORRWBDI AR yY &S Y

antikA yaSoidS O2AFFSNI OSGGS LINAAS RQFANI I dz yA@SI dz Rdz a2f

Cape a retirer pour mise en place
RS fQlFflN¥YS vYscC o

JointRQ S yOKSAGS

/ KFLISEdz LISNXYSGGL

Grille antimoustique nettoyable

Base clipsable sur le couvercle

W2AYy(d RQSGFYyOKS:

009

¢2dziSa t£Sa RAaALIRAaAAGAZ2Ya R2AGSY(d sUiNB LINAaSa Sy LISNR2F
jdzS OSGGS LINAR&AS RQFANIYS a2iAd LI a 20aiNUzSSo

Lesprescriptions relatives aux canalisations de chutes des eaux usées sont comprises au sens deNdr riodBe

201 (Référence NF DTU 60.1).

1.11.2. { 2NIAS RQF ANJ 6 SEi NI Odverilgtions&eéndaitd T RS FSNY
Les gade fermentationsont rejetés patintermédiaire d'une conduite indépendante raccordée impérativement au
RS&44dza Rdz FAf RUSI dz drdzterieessinalzuvie GellaYfitese DSTIFR BREGISAE mebet

identifié par la mentiorventilation secondaire

Le tracé de la canalisation d'extraction (D00 mm minimum) doit étre le plus rectiligne possible, sans coptete
Si RS LINBFSNByOS Sy dziaAtAralyd RSa O02dzRSa Ay FSNASdNA
extracteur statique, éolielou solaire esitué au minimum a 0,40 audessus du faitage et a au moinslde tout
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ouvrant et toute autre ventilatiorfvoir Figured). Il seraplacé stratégiquement efonction des vents dominants, pour
SOAGSNI (2dzi NI OFGTUESEWIRARRRSANAEA DFAE S &

Guide de posACTIFILTRE

Figure4 ¢ Vue schématique de la ventilation ACTIFILRR855 EH

1 M MINIMUM
A HEL DE TOUT AUTRE
40 CM
A b VENTILATION
DU FAITAGE.| . OU D'UN OUVRANT
1
A
h
1
i
4
T
@
.12t hL b ¢ { ! +t9wLCL9w 9b CLb 5QLb{c¢![[!" ¢CL

Avant la mise en service teefiliere ACTIFILTRE®s vérifications sont préconisées :

- Position et élévation des accgs

- Lestamponshors de tout passage et sécurisés

- Absence de surcharge et de traces de circulation & moins de 3 m de lg filiere
- /| 2KSNByOS ;Rdz FAf RQSI dz

- Conformité de la ventilation

- Conformité de la posg

- Remise des documents, guides et autres carnets de;suivi
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La signaé dzNJB P\Rderdegption de travaux, reprenanentre autrest QSy a S
de vérification, estobligatoireSy 4 NS € S LINB LINA S A NB
RQdzdz&NB 0 ®

Il est aussi important que le propriétaire soit bien informé de ses responsabilités réglementaires, prescrites par
f QFANBYSyYyid Si liudtRS t SQdzi ®» NA D) jhGtarbEnTadiSS N2 OdzYRy Sy 1 NS G A Sy

.13 MISE EN SERVICE

Une fois tous les branchements hydrauliques réalisés et les tampons placés et verrouillés, la mise en eau compléte
du compartiment dédié au traitement primaire (fosse septiquédlisée, le compartiment dédié au traitement
secondaire (filtre biologique) videt la fiche de vérification (voir annexeB complétée et conformegla filiere

ACTIFILTRp®ut étre mise en service.
https://service.rikutec.fr/enreqistretmon-produit/
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ANNEXH.A - PLANS COTES DES MODELES

§ I 5 | L ¥ 3 | 2 1 1
ACTIFILTRE 185 21-30 EH Art. 37844

LRI R N

BOITE DE REPARTITION Art. 30197 (3 ajuster)

1220
1190
1M
n56
140

EPURBLOC 185 12000 AF Art. 38102

2x FILTRE 185 4000
- FERME COMPLET Art.37686

T T
[# Gl T T
A1 data technlcal nformatin and Toutes es données,Intomations Touos s datos, fomaciones |- Alle It iesem Dokument angegebenen
meri are o en | Daten. techmischen Iformatonen und
or RMTIon PUAFOSes 3nd 312 SUBject | Gocument senta tre omast | aste o et =
0 cnange Wi notce. For mare ypues v q
ormaton ey o i maenatoe | Ear pre Pol pus GTHoTStone | VG0, Para mbaacon e chalad | gednce werden. Wt MOTRHonen
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8 ] 7 ] 6 ] 5 ¥ L ] 3 ] 2 ] 1
ACTIFILTRE 185 41-50 EH Art.378L6
F F
~
a
E 3
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Capacité Longueur Largeur Hauteur . . Consommation
. : Poids total Emprise au . .
Modéles nominale totale totale totale (ko) sol (m?) électrique
(EH) (mm) 2 (kWh / jour) (¥
21 a 3CEH 30 10664 4350 1524 850 46,39 0,26
31 a 40EH 40 12559 4350 1524 1000 54,63 0,35
41 a50EH 50 15117 6910 1524 1420 104,46 0,44
51 a 60EH 60 17673 6910 1524 1580 122,12 0,53
61 a 70EH 70 21708 8740 1524 2000 189,72 0,61
71 a 8CEH 80 24268 8740 1524 2160 212,10 0,70
81 a 9CEH 90 25488 11020 1524 2420 280,88 0,79
91 a 10CEH 100 26826 11020 1524 2580 295,62 0,88
(*) Uniguement pour la gamme ACTIFILTRE® 185 avec KIT POMPE

Valeurs données a titre indicatif uniquement.
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ANNEXH.B ¢ VERIFICATIONS AVAMISE EN SERVICE

IMPLANTATION DE LA FILIBREIFILTRE® (0]8]] NON
Eaux deauissellement détournées des acces et terrain profilé adéquatement ﬁ ﬁ
5AaLR&AGAT y2y aA(dzS Riya dzy$ T2y$ adeSdidsS ¢ Ayz2yRIGA2ykNBY f n
Les dispositifs ne pgSy i s (. NB R y@m rheQ@se fartiRdd la baseddés covEsm n n
9y OF& RS F¥2NIS LISyGES Sy Fyz2yd RS fQiayadlfttl A2y ddteraméurles| » ¥
ouvrages n n
A moins de 3 metres des dispositifs, pas de zone roulante, ni de charge importante (plus de @88ugjispositif spécifique de protectiof » 5
(dalle béton autoportanteetc.)suivant instructions du fabricant et étude externe spécifique n n
Moyens pris pour assurer une reprise rapide d@I8 3 SGF GA2y RS Floe2y t SOAGSNI £t QSNR&AZ2Y ﬁ ﬁ
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POSE EN SOL PERMEABLE, STABLE EASANSUTERRAINE Oul NON
- Le lit de pose est constitué de gravetie du gravillon de petite taille (4/6hm) stable sur une épaisseur de&20,m minimum. ﬁ ﬁ
- Le remblayage latéral de la filiere ACTIFILERE@fectué symétriquement, sur une largeur minimum de 0,20 fusgu'a 20 cm au 5 5
dessus de la génératricke la filiére, en couches successives, avec du sable autostabilisant (p.ex. sable calcaire) ou du gravillon n n
taille (4/6 mm) stable avec unemplissage simultané des cuves en eau
POSE EN SOL INSTABLE OU PEU PERMEABLE, SANS EAU SOUTERRAINE Oul NON
- Le lit de pose est constitué dable stabilisé (mélange a sec2f® kg de ciment par Ade sable), suune épaisseur de 0,20 m minimur| ﬁ ﬁ
- Le remblayage latéral de la filiere ACTIFILTRE® est effectué symétriquement, sur une largeur de j02futa 20 cm adessus de| B
la génératricede la filiere, en couches successives, altesable stabilisé (mélange a sec2® kg de ciment par de sable)compacté | 1) n
manuellement, avec unemplissage simultané des cuves en .eau
POSEAVEEAU SOUTERRAINE Ooul NON
- Unradier‘f‘erraillé(classe de béton C25/30XC2)sur une épaisseur minimale del8Y = Slj dzA LIS RQl dz YAYA Y] » 3
GLIGSE® G2NEO LI NJ Odz6Ss Said YAa Sy dzzNB Sy F2yR R Sache(uzx] 'l n
aFy3ftSazr G2NBO LI 8aSNByd LI NiliaSACTIRINREpAdiazet &fét. £ Sa (dz Sa A
- Un lit de pose eéton maigre 0/6 dosé a 250 kg de ciment pdrngonsistance S1 ou @nt la planéité, la compacité et I'horizontalitf 5 5
R2AOSY(d sGNB | aadNBSas Said Yia Sy dzzONB adzNJ € & dzNF I égdend] n
place et solidaire des barres latérales de la fill@ETIFILTRE®
- Le remblayage latéral de la filie®CTIFILTREest effectué symétriquement, sur une largeur d&ni0 Y S { 2 dza lj dzq 5 5
génératrice supérieure de la filiere, en couches successivesdal®ton maigre 0/6 dosé a 250 kg de ciment pdrantonsistance S1 1) n
ou S2compactémanuellement, avec uremplissage simultané des cuves emigdza |j dzQ | dzet FdirtenuR p6rs rdinimum
FOSSE SEPTIQUE, PERIPHERIQUES ET EQUIPEMENTS OPTIONNELS oul NON
Panieren place, dans la fosse septique, coté sortie ﬁ ﬁ
Dispositif de relevage aval optionnel : poste et/ou pompe en permanence fonctionnels et sécurisés (armoire électriqueileneentrés |  » ¥
réguliere) n n
FILTRE BIOLOGIQUE Ooul NON
; O02dzA SYSy i 3INFGAGEFANB RSLzA & 1 OFyltAaliAzy RQFtAYSELHBRAY » ¥
répartition homogene sur le plateau de répartition (bien en place) n n
Ventilation dufiltred A 2t 2 3Alj dz§ Fa2yOuAz2yySttS 6O0KKLISEd SEAallyd @3S0 L3 f i}
ACCESSIBILITE, SECURITE Ooul NON
¢l YLRY&a FTSN¥YSaE S aSOdzZNAR&AS&IT RSLI aal yi R s tanddns résteht dalyhiekiofassibles| ¥
sanstravaud Sy LINBASYOS RQdzyS REE(S | dzi2LI2NIFYdS RS NBLINGAGAZyY| N n
INFORMATION oul NON
Lors de la réception de travaux, le propriétaire est informé du fonctionnemetitisation / exploitation spécifiques a la filiere ACTIFILTR ¥
S RS 454 NBalLRyaloAtA(Sa oftAONBG RS tQdiiAftAal 05dNI NBYraovo | 'l n
DatePVet signature dipropriétaire DatePVet signaturedd QAy adl t f 4GS
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Annexes au guide de pose€TIFILTRE
ANNEXH.C- VUES SCHEMATIQUES DES CONDITIONS DE POSE

TERRAIN PERMEABLE@®®0h0 = { ¢! . [ 93 {!b{ tw9{9b/ 9 5Q09!

Sable brut neutré/5 compacté

Terre végétale stockée
séparément lors du décapage

Sable autostabilisant (p.ex.
sable calcaire) gravillon de
petite taille (4/6 mm) stable

Gravette, ou gravillon de petite
taille (4/6 mm)

Toujours consulter les conditions complétes et détailléesguide de pose

¢Oww! Lb t9] t9wa9llb{[¢O .0 M akbl{vad wo9{9b/ 9 5Q9!

Sable brut neutre 0/5 compacté

Terre végétale stockée
séparément lors du décapage

Sable stabilisé (mélangeseade
200 kg de ciment par #de
sable)

Sable stabilisé (mélangeseade
200 kg de ciment par #de
sable)

HEEEE BEEEE

Toujours consulter les conditions complétes et détailléesguide de pose

¢cOww! Lb !'£9/ tw /9 5Q9!', {h}] ¢9ww!

Sable brut neutre 0/5 compacté

Terre végétale stockée
séparément lors du décapage

Béton maigre 0/6 mm a
consistance S1 ou S2 (dosage
250 kg ciment par )

Radierferraillé dimensionnée
LJ- NJ dzy 6 dzNB | dz
RA&GLRA&AAGAZYA R
cuve

©
~
©
O

Toujours consulter les conditions complétes et détailléesguide de pose
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Annexes au guide de pose€TIFILTRE

ANNEXH.D ¢ CARACTERISTIQUESLA POMPE DE RELEMAGRTY NOVA 20BPUR ACTIFILTRE® 185 AVEC KIT
POMPE

HEBNB VE R I Y NOVA 2  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
. . Utilisation Him)
o Plage d'utilisation : de 14 10 m? jusqu'a 9 métres de C.E 9
M s VERTY NOVA 400
. . « Liquide pompe : eaux troubles sans fibres.
» Plage de température du liquide pompé : de 0.4 + 35°C 7 P
» Granulometrie - 5 mim. b e
® Hauteur minimum d'aspiration : 3 mm. N ™~ VERTY NOVA 200|
4
o Commutateur A-M permettant : N
- marche automatique par flotteur interne, 4
- marche manuglle pour une aspiration jusqu’a 3 mm du sol. 2
o Diamétre de refoulement : 17174 1
& Raccord d'adaptation pour réduction » n - N _
on 34" st 1" T2 3 4 & & 1 B § 10Q=mh
A
Caractéristiques électriques Caractéristiques hydrauliques
] [ W
Type Code | Aimentation | Max. | Nominale ?m o2l aelaslanls [12ls|n
50Hz W kW || I M -
1 @ CARACTERISTIQUES GENFRALES e — e VERTY NOVA 200 131003 | 14220240 30 02 | 028 | 13 NI R 3|2
o Les pompes VERTY NOVA sont de type submersible « Flotteur facilement accessible pour le nettoyage grace au VERTY HOVA 400 131000 | nema | e ot Loss | 26 |™ | o 5| 8 |15 |67 | 6| s |3 |is
concues pour usage en instal- couvercle amovible.
lation fixe et fonctionnement automatique pour le relevage « Corps de pompe, turbine et poignée en technopolymeére
d'eaux d'infiltration dans les sous-sols et garages o At SOt S SR INOX AISTATE
© Grace a leur encombrement tres réduit, Mode Niveau d'enclenche- i
1 ¢
elles sont particulierement adaptées « Garnitures el aslomefes en NBR. automatique men Nuvea{mﬂo]upure
pour des puisards €troits jusqu'a un « Moteur avec protection thermique intégré. (mm)
minimum de 20 cm x 20 cm. « Indice de protection : IP68. VERTY NOVA 200 10 45
 Flotteur intégre a I'intérieur de la pompe  Classe d'isolement : F VERTY NOVA 400 155 45
pour fonctionnement automatique. « Tension de série : monophasee 220 / 240 V 50 Hz En mode manuel la pompe peut aspirer jusqu’a 3 mm du sal
« Fonction manuelle pour une aspiration « Cable d'alimentation de 10 metres.
jusqu'a 3 mm du sol
720 _
N COMPOSANT MATERIAU l;
7 Corps de pompe Technopolymere = E
] Rowe Noryl % Encombrements (mm) E
7 ‘Arbre moteur Acier INOX AISI 416 TYPE alslc|w|m|pois 4
28 Joint OR NBR kg g
79 Jornt OR NER VERTYNOVA200| 158 | 225 | 200 | 285 | 266 | 42 .
5 Carsse Motedr Acier 0 VERTYNOVA400| 158 | 225 | 200 | 315 | 2% | 53 8
% Kit d etanchéne Acier INOX AIS 416 L H
81 Support roulement supérieur Aluminium 5 [ g
82 Support roulement inferieur Aluminium 58 i
120 Poignée Technopolymere “
JETLY DISTRIBUE PAR  n—
. 28, rue de Provence - ZA.C. de Chesnes La Noirée
= 38297 SAINT-QUENTIN-FALLAVIER CEDEX
= e y Tél. 04 74 94 18 24 - Télécopie 04 74 95 62 07
O — r Drrtinat Intérnet http:/fwww jetly fr - E.mail info@jetly fr
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Annexes au guide de pogTIFILTRE

ANNEXH.E¢ MISE EN PLACE DE LA POMARHDEVAGEANS LA BOITRTEGREE AU FILBRELOGIQUE

1. CONTENU DU KIT POMPE ACTIFILTRE (art. 36944)

DAB

VERTY NOVA |
=]
5
Vanne 3 voies (mono-cuve) ou 2 Tube PVC DN4O 3 ajuster .
2 s FEIT
g voies (bi-cuves) (place dans le sac orange, voir ci-contre} B o o

Suivre les étapes ci-aprés
1. Mise en place de téflon sur le pas de vis de la pompe (6-7 tours pour étanchéité)

Poser le clapet anti-retour (« UP » visible)

A GARDER

Vissage du raccord 1” %

2
3
4. Mise en place de téflon sur le pas de vis du raccord 1" % (6-7 tours pour étanchéité)
5

- Vissage du manchon 1” % -D40 FF
Pompe de relevage Raccord 3 découper Clapet anti-retour
VERTY NOVA 200 {placé dans fe carton de la pompe) (place dans ie carton de la pompe)

mile
e
vesr

Alarme mécanique

(voir §4 pour le montage) Manchon 1" % - D40 FF Notice de montage

2. PREPARATION DE LA POMPE DE RELEVAGE

Accessoires nécessaires

6. Identifier Ia tuyauterie placée dans la boite intégrée au filtre biologique

7. Dévisser la vanne (3 voies ou 2 voies) en faisant attention 3 ne pas faire tomber les joints

8. Récupérer et ajuster la longueur du tube PVC DN40 (820mm pour mono-cuve et 860mm pour
Clapet anti-retour Raccord 1" % Manchon 1" % - D40 FF bi-cuve)

Pompe de relevage
VERTY NOVA 200

GammeACTIFILTRE®5L Pages0sur56 Modéles de219 | 2 d280jEdzQ £
GammeACTIFILTRE®SLlavec KIT POMPE versiondu 11juin 2024



Annexes au guide de pos€ETIFILTRE

3. MISE EN PLACE DE LA POMPE DE RELEVAGE

Suivre les étapes ci-aprés
1. Glisser la pompe de relevage dans la boite intégrée

2. Mise en place et vissage de la vanne (3 voies ou 2 voies) sur la tuyauterie
3. Enlever la cape DN75 ety faire passer le cable d’alimentation électrique de la pompe de relevage|
4

Faire passer le cable électrique dans une gaine de protection normalisée DN75 et le brancher 3|
I'intérieur de I’habitation (230V, 16A, disjoncteur dédi€)

9. Coller une extrémité du tube PVC DN40 au raccord union DN40 de la vanne (3 voies ou 2 voies)
10. Visser la vanne sur le raccord union DN40

11. Coller I'autre extrémité du tube PVC DN40 au raccord 1” % placé sur la pompe

i N

i

ATTENTION L’excédent de colle ne doit pas
obstruer le ciapet anti-retour.

RACCORDEMENT
ELECTRIOMNE
UF LA POMPE

LEGENDE
= [ABLE O LA POMPE

— GAINE 078

GammeACTIFILTRE®5L Pages1sur56 Modéles de219 | 2 d280jEdzQ £
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ANNEXHE.FcaL{9 9b t[!/9 59 [VMBCANIQWER 9 59 bL=%9!!

Accessoires nécessaires Vues éclatées

Alarme mécanigue

Joint d"étanchéité

" e Chapeau :_'aléf ationdufitre ¢ vercie D400 placé 3 Ia verticale Chapeau permettant I'entrée d'air
arme mécanique iologique 36 b Bote ibies e adi filt
(dans kit pompe, art. 36993) (dans le soc orange, voir el ;;"Ef 4 e: ke

précédemment) ogiqu

Grille anti-moustique nettoyable
Suivre les étapes ci-aprés

1. Retirer la cape du couverdle Base clipsable sur le couvercle
2. Clipser la base du chapeau d'aération sur le couvercle et mettre en place I'alarme mécanique
dans son logement
3. Ajuster la longueur du fil (1320 mm) de I’alarme et fixer le flotteur
. 2 LS oy s Joint d’étanchéité
4. Glisser le flotteur dans le tube DNS0 présent dans la boite intégrée au filtre biologique

5. Visser le couvercle

Flotteur de I'alarme mécanique

:

GammeACTIFILTRE®SL Pages2sur56

Modéles de219 | 2 d180jEHZQ £
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ANNEXHI.Gga L { 9

Electrical Warnings / Advertencias eléctricas / Avertissements électriques

Fa\lure to lollurw these precaut!ons wuld result in serious injury or death. Replace the float switch
diately if cable b ar se'vered Keep these |ns|ruct|ar|s with warranty aher
i withthe el

T is pri
regulatlcms in force. Please read this instruction carefully before use.

ELECTRICAL SHOCK HAZARD

Disconnect power before installing or servicing
this product, A qualified service person must
install and service this product according to
applicable electrical and plumbing codes.

EXPLOSION OR FIRE HAZARD
Do not use this product with flammable liquids.
Do not installin hazardous locations.

No obedecer estas precauciones podria resultar en lesiones serias o0 mortales. Reemplace el
mterruptor de ﬂo(adnr de inmediato si el cable se dafia o se corté. Después de la instalacién,

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO RIESGO DE INCENDIO O wmsldN
Descanecte el cable de allmentacion antes

de Instalar este producto o de hacer

Noloinstale en lugares DEhgms&:s

e este products deben ser efectuados por
perwnll idneo siguiendo las narmas aplicabies

9b

t ] 9

SJE RHOMBUS® FIVE-YEAR LIMITED WARRANTY

Five-Year Limited Warranty.

59

For complete terms and conditions, please visit www.sjerhombus.com.

GARANTIA LIMITADA DE CINCO ANOS DE SJE RHOMBU

Cinco afios de garantia limitada.

Para consultar los términos y condiciones, visite el portal www.sjerhombus.com.
GARANTIE LIMITEE SJE RHOMBUS® DE CINQ ANS

Red: Low Battery

Verde: alimentacién primaria
Ambar: alimentacién de |a bateria
Rojo: bateria baja

Ignorer ces précautions, et ne pas les suivre attentivement pourrai résulter en blessures graves,
voire mortelles. Remplacer immédiatement le flotteur si le cdble est endommagé ou coupé. Une
fois |E produit Il'lﬂi“é conserver ces |r|struct|or|s avec la garantie. Ce produit doit étre installé par
igueur en électricité. Lisezattentivement

unélectr
ces instructions avant d’uﬂliserce produit.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION
A sensien i pas utiliser ce produit avec des liquides
inflammables.
Ne pas mswller ce produit dans

Debr:nch:r Falimentation avant dinstaller ou
uit. Seule une persanne
ée  installer et entretenir

Vert : primaire
Ambrée : alimentation par batterie
Rouge : batterie faible

Green: Temperature Monitared
OFF: Temperature not Monitored
Red: Low Temperature < 4°C

ua
ce produit selon les codes électriques et de

explos
plomberie en vigueur

Included with Alarm
Incluido con la alarma / Inclus avec |'alarme

°1

Specifications
Especificaciones / Spécifications

Alarm Power
USB Adaptar

Alimentacién e |a slarma:
Adtaptador USE

SUDC, 200mA Max
Tensidin de entrada:100-240VAC, 50/60Hz
Tensidin de salida: SVGC, 14 Micrs USB

Vstimantatian da Falarme:
Vadaotataur UsB:

St d. 200mA iax
n dentrée : 100-240c.., SO/60NL
Tension ds sortie : SVcd.. 14 Micre UsB

To Low Temp Manitor

+0n Primary Power Only
spress/release cl<3-times,
then press/hold on the 4th time
*Ring LED's flash:

Red: Disabled

Green: Enabled

Verde: Monitoreo de Temperatura

Apagado: Temperatura N Monitoreada

Rojo: Baja Temperatura < 4°C

Garantie limitée de 5 ans.
Pour en savoir plus au sujet des termes et conditions, visitez www.sjerhombus.com.
Operation / Features

Operacion / Caracteristicas

Red/Amber: ALM1/ALM2

Note: Horn chiry
battery

Rojo: ALM1, Ambar: ALM2
Rojo/Ambar: ALM1/ALM2
Rouge : ALM1, Ambrée : ALM2
Rouge / Ambrée : ALM1/ALM2

replace

Nota: chirrido (tono corto y

Ias pilas

e |ummuuw

( RIKUTEC )

les piles

Remarque : Pépiement de
Tavertisseur sonore = remplacer

guard oc ia. Este productodebe serinstalado por un electricista Fonctionnement / Caractéristiques

cualificado en cumplimiento con la normatvia electrica en vigor. Por favor, lea esto antes de usar. " -
Green: Primary Power Red: ALM1
Amber: Battery power .nm!;gr' ALM2

agudo) de la bocina = remplace

Use this product only with the

USB power supply provided.
Utilice este producta solo con
Ia fuente de alimentacidn LS8

suministrada,
SJE PATENTED PRODUCT

Vert : Surveillance de la température

Utiliser ce produit qu'avec
alimentation USB fournie,

Eteint : Aucune surveillance de température

Rouge : Alarme de basss température < 4+C

Pour activer

Para Habilitar/D
=En Potencia Primaria Solamente

*Presione/Suelte Cjx 3 veces, En la cuarta vez

Presione/Sostenga.
+LED de anillo parpadeante:
Rojo: Deshabilitado

Verde: Habilitado

Monitor de Baja

+En alimentation primaire uniquement
Appuyez Cfx 3 fois puis relchez
Appuyer une 4eme fols: et maintenez.
«Clignotement DEL en forme d'anneau :
Rouge : désactivé

Vert : activé

5VDC,
Max line impedance for
initiating device: 5 ohms

Float Switch Supply
Voltage:

Not Included
No incluido / Pas inclus

NN

Float switch and fastening components included
Interruptor de flotadar v companentes de fi cluidas
Interrupteur & flatteur et éléments de fixation inclus

@d/'

Voltaje de alimentacion
del interruptor de
flatador.

5VDC, méxima impedancia
del dispositivo de iniciacion:
5 0hms

Tension dalimentation
au régulateur de
niveau (flotteur)

5 VDC, Mimpédance maximale
de 'interrupteur : 5 ohms

i

(x3)

Batteries (not included): | AA, Alkaline (3)

8a

as (no incluidal): Pilas AA, alcalinas (3]

Batteries (non incluses): | piles AA, alcalines (3)

Included in the alarm kit.
Présents dans le kit alarme.

ooo
3 [

Included in the accessory bag
in the filter.
Présent dans le sac dans le filtre

This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic accessories
should not be disposed with other household waste at the end of their working life. To prevent possible harm
to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate these items from

m— gther types of waste and recycle them respensibly to promote the sustainable reuse of material resources.
The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capa-
bilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction,
Children being supervised not to play with the appliance

Esta marca en el producto, accesorios o documentacidn indica que el producto y sus accesorios electrénicos

Para evitar posibles dafios ambientales o de salud debido a la eliminacion incontrolada de residuos, separe

X no deben desecharse con otros desechos domésticos al término de su vida atil

este articulo de otros materiales y reciclelo de manera responsable para promover la reutilizacién sostenible

de los materiales. Este producto no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con problemas fisicos,
mentales, sensriales o falta de conacimiento del producto, a menos que sean supervisados y reciban instruc-
ciones. Cuida a tus hijos v na dejes que jueguen con este producta.

devraient pas étre disposée avec les ordure ménager 2 la fin de son utilisation. Afin d'éviter d'éventuels
préjudices a environnement ou la sante en le disposant de fagon incontrolée, séparez s'il vous plais cet item

;, sauf 8'ils sont

des autres matiéres et recyclez-le de maniére responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des
matériau. Ce prodult ne doit pas étre utliser par des personnes (y compris les enfants) avec des imitatians

physiques, mentales,

ou n'ayant pas |

données des instructions. Surveillez vos enfants et ne les laissez pas jouer avec ce produit.

and

VISUHLIE/SONORE 9

b L

XPERT ALERT® CE Alarm System

Installation Instructions / Instrucciones de instalacion / Instructions d’installation

L
TSI ]

The Xpert Alert® CE Alarm
System monitors 2 separate
alarm conditions for sump
pump basins, lift pump
chambers, holding tanks,
sewage, agricultural and other
water applications.

When the level in the tank
rises, the high water float
switch activates the alarm
(audible and visual) to alert of
potentially threatening liquid
level conditions. The sleek
design of the Xpert Alert® CE
Alarm system incorporates a
unique, easy-to-see LED alarm
light ring that illuminates

red for alarm 1 and amber

for alarm 2. The alarm horn
can be silenced by pressing
the large button, but the LED
remains on as long as the
alarm condition exists. Once
the condition is cleared, the
alarm will automatically reset.
Low battery chirp feature
provides notification when
backup battery should be
replaced (3AA batteries not
included).

El sistema de alarma Xpert Alert®
CE monitorea 2 condiciones de
alarma diferentes en tanques de
agua con bombas de sumidero,
camaras con bombas aspirantes,
tanques de retencién, aplicacio-
nes agricalas y otras aplicaciones
en aguas.

Al aumentar el nivel del liquido
en el tanque, el interruptor de
flotader de nivel alto de agua
activa la alarma (audible y visual)
para advertir sobre niveles poten-
cialmente peligrosos del liquido.
El disefio innovador de la alarma
Xpert Alert® CE incorpora un
anillo de luces LED de alarma ex-
clusivo y facil de visualizar que se
torna rojo para la alarma 1y dm-
bar para la alarma 2. Es posible
silenciar la bocina de la alarma
pulsando el botdn grande, pero
|a luz LED permanece encendida
mientras persista la condicién

de alarma. La alarma retorna
autematicamente a su condicion
inicial una vez se resuelva la
condicién que |3 activé. El sonido
(chirrido de tono corto y agudo)
indica que hay bateria baja y que
hay que reemplazar las pilas (no
vienen incluidas las 3 pilas AA).

P [ RIKUTEC™Y'
Gabinete: 1PX0 )
Boitier 1PXO Le marquage sur le praduit, accessoires, ou dacuments indique que le produit et carte électronigue ne

RIKUTEC Group

Francais
Le systeme d'alarme Xpert Alert®
CE permet de surveiller séparé-
ment 2 conditions d'alarme dans
les bassins de pompe de puisard,
les chambres de pompe de rele-
vage, les réservoirs de rétention,
les égauts les applications d'eau
pour I'agriculture et autre.
Lorsque le niveau du liquide
augmente, le commutateur 3
flotteur d'alarme de haut niveau
d'eau enclenchera I'alarme
(alarme sonore et visuelle) afin
d'avertir d'un niveau de liquide
potentiellement dangereux. La
conception élégante de I'alarme
XPert Alert® CE inclut un voyant
DEL d'alarme unique et facile
d'utilisation qui sallume en rouge
pour alarme 1 et en couleur
ambre pour 'alarme 2. La siréne
d’alarme peut rester silencieuse
en appuyant sur le gros bouton
mais le voyant d'alarme reste
allumé tant que le probleme lié
4 l'activation de l'alarme n'est
pas résolu, Une fois le probleme
résolu, I'alarme est réarmée
automatiquement. Une fonction
pépiement indique que les piles
sont faibles et devraient étre
remplacées (3 piles de type AA,
non incluses).

LINGEN
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Remove cover and mount using the keyhole on the back of the unit.
Retirar la tapa y montar la unidad utilizando el destornillador en la parte posterior.
Enlevez le couvercle et fixez au mur avec les vis en utilisant les trous existant  larriére du

boiter.

Check alarm operation on batteries prior to connecting to power (high
level application shown), then connect to power.

Verifique la operacién de la alarma con las baterias antes de conectarla a la corriente
muestra la aplicacién de alto nivel), luego conecte la alarma a la corriente.

Vérifiez le fonctionnement de I'alarme sur batteries avant connecter I'alimentation

2 Aux. Contact
- S

Install float (see pictures below) Install batteries, wire float switch(es) to ALM1 and/or ALM2 input terminals,
2 Instalar el interruptor de flotador (ver las fotos de abajo) 3 connect USB power cable, and replace cover.
Instale las baterias, conecte los cables del interruptor (es) de flotador en los terminales de
ntrada ALM1 y/o ALM2, conecte el cable USB de alimentacion y vuelva a colocar |a cubierta.
Installez les piles, branchez le(s) régulateur(s) de au aux borniers ALM1 et/ou ALM2,
connectez le cable d'alimentation USB, et remontez le couvercle.

Installez le régulateur de niveau (voir images ci-dessous)

ating:
<30VAC/VDC
1amp max.
//Contacto auxiliar, corriente |

nominal: <30VAC/VDC
1A mix

Contact auxiliaire, courant
nominal : <30Ve.a./c.d.,
1Amax

Replace battery every 12 months and after each alarm condition. Test alarm weekly to insure proper operation.
Remplazar las pilas cada 12 meses y después de cada condicion de alarma 6 Probar la alarma semanalmente para asegurar un funcionamiento adecuado.

Remplacer les piles tous les 12 mois et aprés chaque condition d’alarme Tester I'alarme toutes les semaines pour s'assurer du bon fonctionnement de I'appareil,

(application de niveau élevé sur lillustration), puis branchez I'alimentation.

AWARNING | APRECAUCION

ATA]

Note: Quantity 3 - AA Alkaline batteries (not included)
Nota: Cantidad, 3 pilas alcalinas AA {no incluida)
Remarque : Quantité, 3 piles alcalines AA (pas inclus)

S MTWTHF S

Alarm Off

Alarma
desactivada

Alarme
désactivée

‘0O

=]

Alarm On

Alarma
activada

Alarme
activée

)

March (current year)

March (next year)

v/
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——»Hauteur de déclenchement245mm (par rapport au fond de la cuve)
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ANNEXH.H- SCHEMASORTIE HAUTHODELES ACTIFILTRE® 185 AVEC KIT POMPE)

A Enclenchement alarme B Démarrage pompe C Arrét pompe

ACTIFILTRE® 185 ACTIFILTRE® 185
+ KIT POMPE (art. 36944 + KIT POMPE (art. 36944
+ KIT ALARME (art. 37693
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